
توسعه صنعت متانول با تکنولوژی ایرانیتصور دولتمردان در هدایت نقدینگی به بورس اشتباه بود

چوب حراج کره بر ۵۳ سال همکاری و مراوده با ایران

استاد اقتصاد دانشگاه خوارزمی اظهار داشت: 
ماحصل این رشد شتابان بازار سرمایه که دولت نیز 
مشوق آن بود ایجاد تلاطم در چهار بازار ارز، طلا، 
خودرو و مسکن بود. بنابراین تصور دولتمردان ما 
مبنی بر اینکه اگر نقدینگی به سمت بازار سرمایه 
حرکت کند مانع ورود نقدینگی به بازارهای موازی 
دیگر می شود، اشتباه بود. غافل از اینکه روند حرکتی 
این بازارها هماهنگ با یکدیگر است به طوری که 
وقتی بازار سرمایه رشد بی سابقه دارد تاثیرات آن بر 

چهار بازار دیگر نیز سرریز می شود.
وحید شقاقی شهری در گفت وگو با ایلنا در مورد 
دلیل نوسانات اخیر بازار ارز گفت: البته این نوسانات 
تنها مختص بازار ارز نبوده و در اکثر بازارهای کشور 
شاهد آن بوده ایم اما ریشه اصلی این رخدادها در 
حجم نقدینگی است و در سال گذشته نیز رشد 
۲۸ درصدی داشت که این نقدینگی در همه بازارها 
جریان می یابد و آنها را به هم می ریزد. البته در ماه های 
اخیر شاهد حوادثی بودیم که این مسئله را تشدید 
کرد مثلًا از بهمن و اسفندماه تحریم های امریکا 

تشدید شد و معطوف به اجزای صادرات غیرنفتی با 
محوریت پتروشیمی شد که بخش اعظم صادرات 
غیرنفتی ما را تشکیل می دهد و این شرایط را برای 

کشور ما سخت تر کرده است.
وی ادامه داد: موضوع دیگر مربوط به بحث 
بیماری کرونا است که با شیوع آن صادرات غیرنفتی 
ما در این مدت نزدیک به ۳۰ درصد افت کرده و این 
باعث ایجاد کسری در تراز تجاری و ارزی کشور شده 
است. همچنین تعطیلی بازارهای دارایی به دلیل 
بیماری کرونا موجب شد که نقدینگی بیشتری به 
سمت بازار سرمایه حرکت کند به طوری که در برخی 
روزها شاهد ورود تقریباً سه هزار میلیارد تومان به 
بازار سرمایه بودیم و این باعث شد تا شاخص کل در 

سه ماه رشد ۵۰۰ هزار واحدی را تجربه کند.
استاد اقتصاد دانشگاه خوارزمی تصریح کرد: 
ماحصل این رشد شتابان بازار سرمایه که دولت نیز 
مشوق آن بود ایجاد تلاطم در چهار بازار ارز، طلا، 
خودرو و مسکن بود. بنابراین تصور دولتمردان ما 
مبنی بر اینکه اگر نقدینگی به سمت بازار سرمایه 

حرکت کند مانع ورود نقدینگی به بازارهای موازی 
دیگر می شود، اشتباه بود. غافل از اینکه روند حرکتی 
این بازارها هماهنگ با یکدیگر است به طوری که 
وقتی بازار سرمایه رشد بی سابقه دارد تاثیرات آن بر 

چهار بازار دیگر نیز سرریز می شود.
وی افزود: به عبارت دیگر امکان ندارد که یک بازار 
دارایی دچار تحول شود و بازارهای دیگر تغییری 
نکند. اگر بازاری مانند بازار سرمایه رشد غیرمنطقی 
داشته باشد پس از یک وقفه زمانی در بازارهای دیگر 

تاثیرات خود را نشان خواهد داد.
این اقتصاددان خاطرنشان کرد: البته بیماری کرونا 
موجب انسداد مرزهای کشور شد که فشار شدیدی به 
تراز ارزی کشور با وارد کرد. بنابراین اگر مرزها به روال 
عادی بازگردد، صادرات غیرنفتی کشور دوباره رشد 
کند، بتوانیم صادرات نفت را هم داشته باشیم و رشد 
نقدینگی برای سه ماهه دوم کنترل کنیم می توان 
انتظار داشت که قیمت دلار فراتر از ۱۸ هزار تومان 
نرود اما اگر به همین روال باشد احتمالا قیمت آن 

بالاتر از این نیز برود.

ایران که در جمع تولیدکنندگان بزرگ متانول 
قرار داشته و تا چند سال آینده سهم ۵۴ درصدی 
در تولید متانول دنیا خواهد داشت،  توانسته با تکیه 
بر توان ایرانی و ساخت داخل،  بزرگترین برج برای 

تولید متانول را نیز در داخل کشور بسازد.
تا سه سال آینده ایران با سهمی ۵۴ درصدی، 
بزرگترین متانول ساز جهان می شود و ظرفیت 
تولید این محصول در پتروشیمی  های کشور به 

بالای ۱۹ میلیون تن در سال خواهد رسید.
با این افزایش ایران از چین و آمریکا در تولید 
متانول پیشی می گیرد؛ با این حال باید تلاش شود 
تا به تدریج دانش فنی ساخت تجهیزات مورد نیاز 

صنعت پتروشیمی و متانول نیز در ایران رونق 
گیرد.

تا پیش از این، اغلب مجتمع های پتروشیمی 
ایران با دانش فنی خارجی ساخته می شد و 
تجهیزات پیچیده نیز معمولا از خارج از کشور 
می آمد. با شدت گرفتن تحریم ها بعد از خروج 
آمریکا از برجام اما تلاش شد تا علاوه بر دانش 
فنی،  ساخت تجهیزات نیز به طور کامل در کشور 
انجام شود تا آنجا که اکنون در اغلب پروژه های 
نفت و گاز،  سهم ساخت داخل تا ۱۰۰ درصد نیز 

می رسد.
برخی تجهیزات صنعت نفت،  گاز و پتروشیمی 

اما پیچیدگی بیشتری دارند و ساخت آنها در 
کشور سخت تر بوده است.

یکی از این تجهیزات برج متانول است که باید 
به صورت یکپارچه ساخته و در محل نصب شود. 
در این برج که دارای ۷۰ متر طول ، ۷ متر قطر و 
۴۰۰ تن  وزن است، با جای گذاری ۸۰ عدد سینی 
Valve Tray، متانول با خلوص کم، وارد و با 

خلوص بالاتر از بالا خارج می شود.
به گزارش وزارت نفت،  در این مسیر ایران 
موفق به ساخت این برج شده که علاوه بر تامین 
نیاز داخل از خروج سه تا پنج  ۵ میلیون دلار ارز از 

کشور جلوگیری کرده است.

با دستور رییس جمهوری به رییس کل بانک 
مرکزی برای آزادسازی دارایی های ایران در کره 
جنوبی، به نظر می رسد روند پیگیری های ایران 
وارد مرحله جدی تری نسبت به گذشته شده و 
ایران می خواهد با انجام اقدامات قاطعانه مانع از 

تکرار این موضوع در دیگر کشورها شود.
»حسن روحانی« در گفت وگوی تلفنی 
که »عبدالناصر همتی« داشت، با انتقاد از 
مسدودسازی منابع بانک مرکزی ایران توسط 

کره جنوبی که با تبعیت از سیاست های ضدانسانی 
دولت آمریکا و در چارچوب فشار حداکثری آنها 
به ملت ایران انجام شده است، به رییس کل بانک 
مرکزی دستور داد با همکاری وزارت امور خارجه 
موضوع را از طریق سیاسی دوجانبه و مسیر 
حقوقی، نهادهای مالی و مجامع بین المللی مورد 

پیگیری قرار دهد.
رییس جمهور در این گفت وگو، ممانعت کره 
جنوبی در استفاده ایران از منابع بانک مرکزی برای 

خرید کالاهای اساسی، دارو و اقلام انسان دوستانه 
را پذیرفتنی ندانست و گفت ایران انتظار دارد 
دولت کره جنوبی هرچه سریع تر این محدودیت 

را برطرف کند.
این دستور در حالی مطرح می شود که از حدود 
یک ماه پیش، زمزمه های گلایه و انتقاد تهران 
نسبت به رفتار سئول بابت پس ندادن پول های 
ایران و رفتارهای غیردیپلماتیک و غیرسازنده این 

کشور، هر روز بلند و بیشتر از قبل می شود .

بایدها و نبایدهای قیمت گذاری محصولات لبنی
سیاست های دستوری برای قیمت گذاری در 
صنعت لبنیات اگرچه با هدف کنترل تورم،  افزایش 
مصرف سرانه و سلامت جامعه انجام می شود، اما 
در عمل باعث خروج ۱.۱ میلیارد دلار ارز از کشور و 
ایجاد مابه التفاوت ۲.۳ هزار میلیارد دلاری ارز ۴۲۰۰ 

تومانی و ارز نیمایی شده است.
۷۰ سال پیش صنعت لبنیات ایران پا در 
مسیر صنعتی شدن گذاشت. تا پیش از آن شیر و 
محصولات لبنی به شیوه های سنتی تولید می شد 
و به دست مصرف کننده می رسید. اما با افزایش 
جمعیت و به دنبال آن رشد مصرف محصولات لبنی، 

صنعتی شدن در این صنعت بیشتر احساس شد.
تا آنجا که صنعت لبنیات ایران بعد از عبور از 
فراز و نشیب های فراوانی،  اکنون به عنوان آغازگر 
صنعتی شدن زنجیره در خاورمیانه می تواند بازار 

بزرگی از منطقه را تحت پوشش قرار دهد.
با این حال اتخاذ سیاست های مختلف مانند 
قرار گرفتن ۱۲ محصول لبنی در گروه یک کالایی 
و قیمت گذاری دستوری شرایط را با نوسان رو به رو 

کرده است.
البته نگرانی هایی مانند افزایش قیمت ناگهانی 
شیر، ماست و پنیر و تاثیر بر تورم،  تاثیر منفی بر میزان 
مصرف لبنیات و تاثیر منفی بر ذهنیت و سلامت مردم 
باعث شده تا دولت وارد قیمت گذاری دستوری 

لبنیات شود.
در پاسخ به این انتقادات باید گفت که تاثیر قیمت 
لبنیات در تورم تقریبا ناچیز است. بر اساس داده های 
سازمان آمار کشور،  اثر تورمی بخش پنیر،  شیر و تخم 

مرغ اثری ۰.۷ درصدی است. این عدد نشان می دهد 
اگر باقی فاکتورهای موثر بر تورم را در یک ماه ثابت 
نگه داریم و محصولات لبنی ۱۰۰ درصد افزایش 
قیمت داشته باشند،  نرخ تورم تنها ۰.۷ درصد در 
آن ماه افزایش خواهد داشت بنابراین تاثیر رشد 
قیمت لبنیات بر نرخ تورم کمی دور از واقعیت است 
و از همین رو در شرایطی که کشور با کمبود منابع 
ارزی رو به رو است، تخصیص ارز مرجع برای واردات 
نهاده های دامی با هدف کنترل قیمت و کنترل تورم 

قابل توجیه نیست.
در خصوص نگرانی نسبت به کاهش مصرف با 
افزایش قیمت نیز اگرچه در چند دهه گذشته، کنترل 
قیمتی فرآورده های لبنی با هدف افزایش سرانه 
مصرف صورت گرفته اما آمارها نشان می دهد که 
کاهش سرانه مصرف لبنیات، بیش از آنکه از تورم در 
فرآورده های لبنی تاثیر پذیرد، متاثر از روند کلی تورم 
است.آنچه بیشتر از تورم و افزایش قیمت بر مصرف 
جامعه و سلامت آن تاثیرگذار است،  خروج آرام شیر 
از اذهان جامعه به دلیل توقف برنامه های ترویجی 
ملی، دولتی و خصوص و از آن خطرناک تر حمله های 
رسمی و غیررسمی به محصولات لبنی مانند شایعه 
وجود آفلاتوکسین و وایتکس در شیر و خروج دولت از 

برنامه ای حمایتی نظیر شیر مدرسه است.
بنابراین با اصلاحات سیاستی و با همکاری 
دولت و بخش خصوصی می توان برای هر دو عامل 

تمهیدات بسیار موثرتری اندیشید.
از سوی دیگر، تعیین دستوری قیمت ها در سه 

حوزه زنجیره،  مصرف کننده و دولت تاثیرگذار است.

اولین تاثیر بر عملکرد شرکت ها خواهد بود.  بر 
اساس آمار سازمان بورس، حاشیه سود شرکت های 
لبنی بورسی به حدود سه درصد در سال ۹۸ رسیده 
است.همچنین ۴۰ درصد معادل پنج میلیون تن از 
ظرفیت کارخانه های صنعتی و ۳۰ درصد معادل سه 
میلیون تن از ظرفیت دامداری ها خالی است. در ۱۰ 
سال اخیر نیز ۸۳۰ واحد صنعتی کوچک تعطیل و 

نیمه تعطیل شده است.
از سوی دیگر این تصمیم آثاری مانند افت سرانه 
مصرف به پایین ترین میزان در ۱۰ سال گذشته، 
 توقف تبلیغات مصرف شیر در ۱۵ سال گذشته و 
کاهش سرمایه گذاری برای اصلاح نژاد دام برای 
بهبود کیفیت شیرها بر مصرف کنندگان را به دنبال 

داشته است.
البته دولت نیز از این تصمیمات و سیاست ها 
مصون نمانده تا آنجا که در ۱۰ سال اخیر ۱۲ هزار 
نفر کارگر در صنعت لبنیات بیکار شده اند. همچنین 
۹۰۰ میلیون دلار بابت ارز نهاده های دامی واحدهای 
گاوداری شیری و حدود ۲۰۰ میلیون دلار بابت 
واردات کره در یک سال گذشته از کشور خارج شده 

است.
قیمت گذاری دستوری همچنین باعث شده تا 
۲.۳ هزار میلیارد تومان مابه التفاوت ارز ترجیحی و 
نیمایی برای واردات نهاده دامی و کره در کشور ثبت 

شود.
همچنین در حالی که سرانه مصرف کاهش 
داشته، قیمت شیر نیز دو برابر شده و  ۸۰ هزار نفر 

ظرفیت اشتغالزایی خالی در صنعت وجود دارد.
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نایب رئیس اتاق ایران و هند گفت: در عین حال در بحث نقل و 
انتقالات مالی با هند مشکلی وجود ندارد و پولی که دپو شده، برای 

کالاهای اساسی قابلیت مصرف دارد.
 پرهام رضایی، نایب رئیس اتاق ایران و هند در گفت وگو با ایلنا، به 
وضعیت تجارت با هند بعد از شیوع کرونا پرداخته و اظهار داشت: در 
حال حاضر مشکل خاصی در تجارت با هند وجود ندارد. مشکلات 

در تجارت با هند در طی شیوع کرونا بود که اگر چه به روال عادی 
بازنگشته اما انتظار می رود که طی یک یا دو هفته آتی به حالت 

عادی بازگردد.
 او ادامه داد: در بخش بین شهری هند نقل و انتقال به سختی 
انجام شود و تقریبا مسافرت های بین شهری متوقف شده است، 
برخی از پرسنل نمی توانند به محل کار خود بازگردند و هنوز به روال 

عادی بازنگشته است.نایب رئیس اتاق ایران و هند تصریح کرد: در 
عین حال در بحث نقل و انتقالات مالی با هند مشکلی وجود ندارد و 
پولی که دپو شده، برای کالاهای اساسی قابلیت مصرف دارد و آنچه 
باقی می ماند، روند کند آن است که به نظر می رسد طی یک یا دو 
هفته آتی روند به حالت تقریباً معمول بازگردد و به صورت عادی 

بتوانیم آن را هدایت کنیم.

بزودی‌تجارت‌با‌هند‌به‌حالت‌عادی‌باز‌می‌گردد
خبر دوشنبه   26  خرداد 1399      شماره   2894

تلاش دولتی در عرصه مسکن سازی؛ 

عقب‌ماندگی‌۷ساله‌در‌طرح‌ملی

سرپرست وزارت صنعت، معدن و تجارت گفت: 
ظرفیت های تولید لوازم خانگی رو به افزایش است و 
به سرعت جای واردات این کالاها با تولیدات داخلی 
گرفته می شود.»حسین مدرس خیابانی« در 
حاشیه جلسه اقتصادی دولت در جمع خبرنگاران 
افزود: دو هفته قبل یکی از شرکت های تولیدکننده 
تلویزیون به ظرفیت تولید ۷۰۰ هزار دستگاه در 
سال رسید.وی خاطرنشان  کرد:  ظرفیت های 
خوب دیگری در سایر اقلام لوازم خانگی نصب شده 
یا در حال نصب است.مدرس خیابانی بیان  داشت: 
بازار کنونی لوازم خانگی تحت تاثیر شاخص های 
کلان اقتصادی و به  خصوص اتفاقاتی که در حوزه 
ارز، تورم و غیره می افتد، است.وی گفت: البته 
وقتی دستمزدها و هزینه های تولیدکنندگان 
افزایش می یابد، نمی توان با سرکوب قیمت ها از 
این رویه جلوگیری کرد، اما در عین حال افزایش 
افسارگسیخته قیمت ها نیز قابل قبول نیست.

سرپرست وزارت صنعت خاطرنشان کرد:  به نظر 
می رسد بازار لوازم خانگی در آینده نزدیک به 

تعادل برسد.مدرس خیابانی اضافه کرد: در بخش 
تقاضای لوازم خانگی، برخی فروشندگان و عرضه 
کنندگان از عرضه کالاهای خود ممانعت کرده و 
احتکار می کنند که در این زمینه سازمان حمایت 
به دنبال نظارت و کنترل هر چه بیشتر بازار است.

وی بیان  داشت: این نظارت به دو شیوه نظارت بر 
انبارها و مراکز نگهداری و همچنین نظارت بر 
قیمت ها انجام می شود.مدرس خیابانی ادامه  داد: 
برخی تولیدکنندگان به دلیل فضای خاص حاکم 
بر بازار، انتظار افزایش قیمت های چند برابری 
دارند، اما اکنون بین ۲۰ تا ۳۰ درصد نسبت به سال 
گذشته در این مقطع مجوز افزایش قیمت به آنها 
داده شده است.وی گفت: تامین لوازم خانگی و 
توزیع آن بین اقشار هدف از جمله زوج های جوان و 
افراد تحت حمایت کمیته امداد، بهزیستی و غیره، 
از جمله این برنامه هاست که در جلسه روز دوشنبه 
ستاد تنظیم بازار مطرح می شود تا کارخانجات 
سبد ویژه ای از لوازم خانگی را در اختیار این اقشار 

قرار دهند.

وزیر راه و شهرسازی جزییات بسته حمایتی 
دولت از بازار مسکن را تشریح کرد.

به گزارش ایلنا، محمد اسلامی پس از اتمام 
جلسه بررسی راهکارهای کنترل بازار مسکن 
اظهار داشت: بحث و دغدغه مسکن با رشد 
حباب گونه ای که این روزها پیدا کرده به دغدغه 
ملی تبدیل شده از این رو رئیس جمهور برای رفع 
این دغدغه کمیته ای را تشکیل داده اند تا اجرای 
راهکارهای موثر برای بازار مسکن در دستور ستاد 

اقتصادی قرار بگیرد.
وی با بیان اینکه بخشی از افزایش قیمت مسکن 
به دلیل رشد تقاضای غیرموثر در بازار است، گفت: 
عده ای برای تبدیل پول به سرمایه، ورود تهاجمی 
به بازار مسکن انجام دادند و باید محیط دیگری 

برای این پولها فراهم شود.
وزیر راه و شهرسازی با اشاره به لزوم تسهیل 
سیاست های انبساطی در بخش مسکن گفت: 
سیاست هایی باید در دستور کار قرار بگیرد تا 
هرچه سریعتر افراد فاقد مسکن صاحبخانه 
شوند. در حال حاضر ۳۰ درصد خانوار کشور 
مستاجر هستند که این عدد در تهران به 4۳ درصد 

می رسد.

وی ادامه داد: برای کسانی که حقوق ثابت 
دریافت می کنند شرایط مستاجری سخت تر شده 
و کرونا باعث شد عده ای درآمدهای متصور شده را 
نداشته باشند. بنابراین با وجود تمام این مشکلات 
امروز درباره نقشه حمایتی دولت از این جمعیت 

تصمیماتی گرفته شد.
اسلامی با اشاره به تشکیل کمیته فنی متشکل 
از وزارت اقتصاد، بانک مرکزی، سازمان برنامه 
بودجه و وزارت شهرسازی برای کنترل بازار مسکن 
اظهار داشت: تسهیلاتی در نظر گرفته شده تا 

بتوان از بحران فعلی عبور کرد.
وزیر راه و شهرسازی درباره سیاست های 
انقباضی بازار مسکن گفت: به دنبال آن هستیم 
که سختگیری ها در ارائه تراکم رفع شود و 
همچنین شهرداری ها هرچه سریعتر در صدور 
پروانه ساختمانی عمل کنند. همچنین اعطای 

تسهیلات بانکی به سازندگان سریعتر انجام شود.
اسلامی ادامه داد: یکی دیگر از برنامه های ما 
برای افزایش عرضه این است که از تمام دارندگان 
پروژه های نیمه تمام مسکونی و مالکان اراضی 
درخواست کرده ایم وارد پروژه های مسکن ملی 

شوند تا ساخت و ساز تداوم پیدا کند.

سرپرست وزارت صنعت:
لوازم‌خانگی‌تولید‌داخل‌جایگزین‌محصولات‌وارداتی‌می‌شود

وزیر راه و شهرسازی مطرح کرد:
اعلام‌جزییات‌بسته‌حمایتی‌دولت‌از‌بازار‌مسکن‌

رییس مجلس شورای اسلامی: 
‌مردم‌انتظار‌ندارند‌

خودمان‌کوتاهی‌در‌انجام‌
وظایف‌مان‌را‌نقد‌کنیم

رییس مجلس شورای اسلامی تاکید کرد که از 
نظر بنده انتقاد از خود در جایی که وظیفه برعهده 
ماست صحیح نبوده و اگر قرار باشد ما مسئولان 
نیز جایی را که در آن مسئول انجام وظیفه هستیم 
نقد کنیم، آن گاه مردم باید از چه کسی انتظار حل 

مشکل داشته باشند.
به گزارش ایسنا، محمدباقر قالیباف در جلسه 
علنی مجلس شورای اسلامی و بررسی مسائل حوزه 
فرهنگی با حضور وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی 
بیان کرد: عده ای از نمایندگان چندین تذکر به 
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و سازمان تبلیغات 
اسلامی داشتند که به صورت کتبی در اختیار من 
قرار دادند. اولین مورد بحث توجه به تشکل های 
خودجوش مردمی و انقلابی بود که به نظر می رسد 
در این بخش توجه جدی نشده و فرصت لازم فراهم 

نگشته است.
وی در ادامه اظهار کرد: نکته بعدی بحث طولانی 
شدن تعطیلی مساجد و اماکن متبرکه در دوران 
کرونا بود که عده ای معتقدند با رعایت پروتکل های 
بهداشتی می شد زودتر از این، این اماکن را 
بازگشایی کرد و انتظار می رفت وزارت فرهنگ و 
ارشاد اسلامی و سازمان تبلیغات اسلامی بهتر از 
این در این حوزه عمل کنند. نکته ی بعدی که مورد 
توجه همکاران بوده است بحث تعیین و تکلیف 
محتوای فضای مجازی، جمعیت خانواده و سبک 

زندگی است.
رییس مجلس شورای اسلامی خطاب به 
رییس سازمان تبلیغات اسلامی بیان کرد: بنده نیز 
نکته ای داشتم من هم مانند شما یک خدمتگزار 
در مجلس شورای اسلامی هستم. از نظر بنده ما 
که مسئولیتی برعهده داریم حق نداریم از خودمان 
انتقاد کنیم در جایی که وظیفه برعهده ماست. همه 
بایدهایی که شما به آن اشاره داشته اید مسئول شان 
خودتان هستید همه باید دست به دست هم داده 
و مشکلات را با هم حل کنیم. به نکاتی که شما 
اشاره کردید چه کسی باید بپردازد همه ما مسئول 
هستیم که وظایف مان را به درستی انجام دهیم. اگر 
مردم از مسئولان نیز نقد بشنوند پس چه کسی باید 

مشکلات را حل بکند.
وی در ادامه تاکید کرد: در این دوره از مجلس 
شورای اسلامی نیز باید  به همراه دو قوه و سایر 
بخش ها دست به دست هم داده تا مشکلات را حل 

کنیم.

توقف‌واردات‌کالاهای‌چرم‌از‌
ترکیه‌توسط‌ایران

ایران وارات کالاهای چرم از ترکیه را متوقف 
کرد.

به گزارش ایلنا ، یک مقام مسئول در وزارت 
تجارت ترکیه به ترند گفت: ایران واردات چرم از 
ترکیه را در ماه مه سال ۲۰۲۰ به طور کامل متوقف 

کرد.
صادرات کالاهای چرمیاز ترکیه به ایران از 
ژانویه تا ماه مه ۲۰۲۰ در مقایسه با مدت مشابه 
سال ۲۰۱۹ با ۸4.۹۳ درصد کاهش یافته و ۱.۰۹ 

میلیون دلار بوده است.
ایران ممکن است در ژوئن سال ۲۰۲۰ واردات 

کالاهای چرمی از ترکیه را افزایش دهد.

نماینده سابق مجلس:
‌دشمنی‌بین‌مجلس‌و‌دولت‌راه‌

به‌جایی‌نخواهد‌برد
یک نماینده سابق مجلس گفت: دشمنی بین 
دولت و مجلس که برای توسعه و آبادانی و حل 
معیشت مردم آسیب زا است، راه به جایی نخواهد 
برد.علی بختیار در گفت وگو با ایسنا،  در ارتباط با 
ضرورت همکاری میان دولت و مجلس، اظهار کرد: 
این دو قوه رکن اصلی نظام هستند که تحت ولایت 
فقیه و در راستای فعالیت هایی که در اصول اساسی 
قانون تعریف شده باید قدم بردارند. ماموریت اصلی  
مجلس، نظارت بر حسن اجرای قانون اساسی است. 
یکی از مهم ترین کارهایی که مجالس بعد از انقلاب 
از جمله مجلس دهم انجام داد و در مجلس یازدهم 
نیز پیش می رود بررسی طرح ها و لوایح است. در 
مجلس دهم لوایح مانده از سال های گذشته به 
سامان رسید و کارهای بسیار مهمی انجام شد.وی 
ادامه داد: انتخاب وزرا، رای اعتماد به وزرا، سوال 
و استیضاح و تحقیق و تفحص و تذکر است که 
ابزار نظارتی مجلس است. مجلس حق دارد از ابزار 
نظارتی خود استفاده کند. اینکه امروز عده ای بر 
کوس اختلاف و دشمنی بین مجلس و دولت می 
کوبند از ابزار نظارتی مجلس چشم پوشی می کنند.

این نماینده سابق مجلس گفت: دشمنی بین دولت 
و مجلس که برای توسعه و آبادانی و حل معیشت 
مردم آسیب زا است راه به جایی نخواهد برد. فقط 
فضا را برای مردم کم تر خواهد کرد و کسب و کار 
را سخت تر و شرایط را برای رشد وتوسعه ناممکن 
خواهد کرد. دشمنی بین مجلس و دولت باعث فرار 
سرمایه خواهد شد و دشمنان ما را خوشحال می 
کند، باید مسئولان و مدیران کشور و ارکان نظام 

دور یک میز بنشینند و مسائل را حل کنند.

خبر

ضبط‌کالا‌و‌جریمه؛‌سرانجام‌
قاچاق‌لوازم‌یدکی‌خودرو

مدیرکل تعزیرات حکومتی استان ایلام از 
جریمه میلیاردی و ضبط کالای متهم پرونده 

قاچاق لوازم  یدکی خودرو خبر داد.
به گزارش اداره کل روابط عمومی و تشریفات 
سازمان تعزیرات حکومتی، علیرضا لطفی در 
این باره اظهار کرد: مأمورین انتظامی پل سیمره 
موفق به شناسایی یک دستگاه کامیون حامل بار 
قاچاق در این منطقه شدند و با توقیف این خودرو 
و بازرسی از آن مقادیر زیادی لوازم  یدکی خارجی 
خودرو کشف شد که برای بررسی های بیشتر، 
این محموله ضبط و پرونده ای در این رابطه در 

تعزیرات حکومتی ایلام تشکیل شد.
وی افزود: پرونده در شعبه دوم اداره تعزیرات 
حکومتی ایلام بررسی و متهم این پرونده، به  
صراحت اعتراف کرد که محموله قاچاق از دبی 
وارد شده و قصد انتقال آن به شهر مهاباد را داشته 

است که در بین راه به دام قانون گرفتار شده است.
مدیرکل تعزیرات حکومتی استان ایلام 
تصریح کرد: با محرز شدن تخلف، شعبه 
رسیدگی  کننده متهم را به ضبط کالا و پرداخت 
یک میلیارد و ۳۳۰ میلیون تومان جریمه نقدی 

محکوم کرد.

رئیس کل سازمان توسعه تجارت 
اعلام کرد:

ضرورت‌شفافیت‌در‌تدوین‌
دستورالعمل‌ها‌و‌شیوه‌نامه‌های‌

فعالیت‌های‌صادراتی
رئیس سازمان توسعه تجارت تشکیل 
کمیته کارشناسی شورایعالی صادرات 
غیرنفتی، کارگروه اقدام صادراتی، شورای 
تجارت خارجی، کارگروه مشوق های صادراتی 
و... برون داد این کارگروه ها و کمیته ها را مرتفع 
کردن موضوعات و مشکلات صادراتی جامعه 
صادرکنندگان و در نهایت توسعه کمی و کیفی 

صادرات دانست.
به گزارش ایلنا، معاون وزیر صنعت، معدن 
و تجارت و رئیس کل سازمان توسعه تجارت 
ایران در حاشیه شورای مدیران این سازمان، 
اطلاع رسانی و انتقال موضوعات و فعالیت های 
انجام شده در حوزه تجارت خارجی کشور را از 
اولویت های اصلی سازمان توسعه تجارت ایران 
دانست و خواستار توجه بیشتر رسانه های دیداری 
و شنیداری با هدف ایجاد دغدغه صادرات در 
میان آحاد جامعه شد.حمید زادبوم با اشاره به 
فعالیت های مناسبی که در حوزه تجارت خارجی 
انجام شده است، تبیین صحیح و به موقع این 
اقدامات توسط مدیران و کارشناسان سازمان را 

ضرورتی انکارناپذیر قلمداد کرد.

خبر

طرح ملی مسکن، طرحی که می خواهد 
تمام ناکامی های و عقب ماندگی های دولت 
در حوزه مسکن را جبران کند، اما به عقیده 
اغلب کارشناسان این طرح نمی تواند جوابگوی 

نیازهای کنونی بازار باشد.
حمیدرضا خدامی؛ حدود هفت سال از عمر 
دولت یازدهم و دوازدهم می گذرد، دولت به ویژه 
وزارت راه و شهرسازی در این مدت برنامه ریزی 
هایی را برای تولید مسکن در کشور انجام داد، 
از اجرای طرح مسکن اجتماعی گرفته تا طرح 
بازآفرینی شهری و نوسازی بافت فرسوده که 
متأسفانه اغلب این طرح ها بر روی کاغذ باقی 

ماند.
کشور سالانه به حدود 800 هزار تا یک 

میلیون واحد مسکونی جدید نیاز دارد
به طور حتم تولید مسکن و مدیریت این بازار 
یکی از وظایف اصلی دولت است، اقدامی که به 
درستی در سال های اخیر محقق نشده است، بر 
اساس آمارها، کشور سالانه به حدود ۸۰۰ هزار 
تا یک میلیون واحد مسکونی جدید نیاز دارد تا 
نیازهای پیشین بازار و نیازهای جدید از جمله 
تأمین مسکن زوج های جوان تأمین شود، اما 
متأسفانه به دلیل عدم برنامه ریزی دولت در این 
بخش، سالانه حدود 4۰۰ هزار واحد مسکونی 

ساخته می شود.
سالانه سه برابر نیاز جامعه کمبود 

مسکن داریم
ماحصل این رویکرد و عملکرد موجب شده 
که کشور در حوزه تولید و تأمین مسکن مورد نیاز 
مردم با عقب ماندگی چشمگیری مواجه شود، به 
گفته محمدرضا رضایی کوچی نماینده مردم 
جهرم در مجلس و رئیس کمیسیون عمران 
مجلس در مجلس دهم، کشور در شرایط کنونی 
با عقب ماندگی ۳ میلیون واحدی در این بخش 
مواجه است، این آمار نشان دهنده آن است که 
کشور در حوزه ساخت و ساز در وضعیت بحرانی 
قرار دارد زیرا طبق این آمار ما سالانه سه برابر نیاز 

جامعه کمبود مسکن داریم.

افزایش 23 درصدی تورم نقطه به نقطه 
مسکن در ماه گذشته

از طرفی گزارش مرکز آمار درباره شاخص 
بهای مصرف کننده در اردیبهشت ماه سال 
جاری نشان می دهد که تورم نقطه به نقطه 
مسکن نیز معادل با ۷/۲۳ درصد بوده، این آمار 
نشان می دهد که هزینه خانوارها در حوزه 
مسکن در اردیبهشت ماه نسبت به مدت مشابه 

سال قبل ۷/۲۳ درصد افزایش یافته است.
حدود 40 درصد جمعیت خانوارهای 

شهری کشور اجاره نشین هستند
همچنین با نگاهی دقیق تر به روند صعودی 
آمار اجاره نشینی؛ می توان به تأثیر منفی 
عدم تولید مسکن در کشور پی برد، بر اساس 
جدیدترین آمار نفوس و مسکن، حدود 4۰ 
درصد جمعیت خانوارهای شهری کشور اجاره 
نشین هستند. این در حالی است که بر اساس 
آمارهای حوزه مسکن در سال ۹۷، میزان اجاره 
نشین های شهری حدود ۳۰ درصد بوده است.

با توجه به این شرایط؛ وزارت راه و شهرسازی 
دولت دوازدهم در ماه های پایانی سال ۹۷ طرح 
جدیدی را برای تولید مسکن و کمبود نیازهای 
بازار، تحت عنوان طرح ملی مسکن اجرایی کرد، 
طرحی که قرار است 4۰۰ هزار واحد مسکونی 
را با مشارکت بخش دولتی، خصوصی و بنیاد 

مسکن علملیاتی کند.وزیر راه و شهرسازی در 
ابتدای سال جاری از تحویل اولین واحدهای 
طرح ملی مسکن در تابستان ۹۹ خبر داد، وعده 
ای که با توجه به روند اجرای طرح بسیار دور 
و بعید به نظر می رسد، هر چند که در این مدت 
اقداماتی مانند ثبت نام متقاضیان و پالایش 
اطلاعات آن ها و اجرای برخی زیرساخت های 
پروژه صورت گرفته است اما تا تکمیل و افتتاح 
حداقل بخشی از طرح ملی فاصله بسیاری وجود 

دارد.
نکته قابل توجه در بحث اجرای طرح ملی 
مسکن، ظرفیت محدود این طرح در تأمین 
مسکن مورد نیاز جامعه و عقب ماندگی های 
موجود است، رضایی کوچی درباره عملکرد 
دولت در حوزه تولید مسکن و اجرای طرح ملی، 
گفت: متأسفانه دولت در سال های اخیر اقدام 
قابل قبولی در عرصه تولید مسکن صورت نداده 
و این مسئله موجب بر هم خورد نظام عرضه و 
تقاضا و افزایش قیمت مسکن شده است.وی 
درباره تأثیر اجرای طرح ملی مسکن در تأمین 
نیازهای کنونی بازار، گفت: ساخت 4۰۰هزار 
واحد مسکونی در قالب طرح ملی مسکن نمی 
تواند مشکلات کنونی بازار به ویژه کمبود مسکن 
مورد نیاز شهروندان را حل کند. مسئولان دولتی 
اعلام کرده اند که طرح ملی مسکن تا سال 

۱4۰۰ مورد بهره برداری قرار می گیرد، به نظر 
من زمان افتتاح این طرح مهم نیست، وزارت راه 
و شهرسازی نباید تمام تمرکز خود را بر اجرای 
طرح بگذارد، زیرا با وجود بهره برداری از طرح 
ملی مسکن، مشکلات این حوزه حل نخواهد 
شد.اغلب کارشناسان معتقدند که اجرای طرح 
ملی مسکن تأثیر گسترده ای در مدیریت بازار 
مسکن نخواهد داشت و وزارت راه و شهرسازی 
نباید تمام تخم مرغ هایش را در سبد طرح ملی 
بچیند، زیرا بخش دولتی توان، امکانات و منابع 
مالی گسترده برای تولید و عرضه مسکن را ندارد، 
حال بهترین رویکرد در این حوزه حمایت از بخش 
خصوصی و به میدان آوردن سازندگان متخصص 

و متعهد است.
ضرورت استفاده از بخش خصوصی در 

عرصه تولید گسترده مسکن
در این رابطه رضایی کوچی تأکید می کند 
که باید از ظرفیت گسترده بخش خصوصی 
استفاده کرد، در این راستا دولت و بانک ها باید 
تسهیلات  ارزان قیمت با بازپرداخت طولانی در 
اختیار سازندگان قرار دهند. در شرایط کنونی 
درصد نرخ بهره تسهیلات بانکی هم در حوزه 
ساخت و ساز و هم در حوزه خرید بسیار بالا است 
و این مسئله موجب شد که بخشی از خریداران 
از خرید مسکن منصرف شده و قطعا این وضعیت 
بر کاهش میزان ساخت و ساز نیز اثر گذار خواهد 
بود.این موضوع واضح و مبرهن است که دولت 
باید از تمام ابزارهای خود برای هدایت نقدینگی 
سرگردان و سرمایه های راکد به سمت بازار 
تولید مسکن استفاده کند، در این میان هدایت 
سرمایه ها از بخش غیرمولد به بخش مولد از 
طریق سیاست های مالیاتی همچون مالیات بر 
عایدی سرمایه مسکن، کاهش سود تسهیلات 
ساخت و ساز، ایجاد ثبات در بازار مسکن برای 
ترغیب هر چه بیشتر سازندگان، افزایش گسترده 
تسهیلات تولید مسکن و ارائه اراضی دولتی به 
بخش خصوصی می تواند سازندگان را بخش 

تولید مسکن هدایت کند.



شرکت کارگزاری بانک آینده، سامانه اختصاصی سهام عدالت 
را ایجاد کرد.

این سامانه در راستای اجرای قانون آزادسازی مستقیم سهام 
عدالت راه اندازی شده است. دارندگان سهام عدالت می توانند برای 

https://se-tat. مشاهده دارایی و ارزش ریالی سهام خود، به
rayanbroker.ir مراجعه کرده، نسبت به فروش ۳۰درصد 
آزادشده سهام خود، بدون حضور در بانک و شرکت کارگزاری، 

عمل کنند.

سامانه اختصاصی سهام عدالت کارگزاری بانک آینده، محدود 
به شماره  حساب های بانک آینده نبوده، هر یک از دارندگان این 
سهام که شماره حساب سایر بانک ها را در سامانه سهام عدالت 

معرفی کرده اند، امکان استفاده از این سامانه را دارند.

راه اندازی سامانه اختصاصی سهام عدالت در کارگزاری بانک آینده

وزیر امور اقتصادی و دارایی با تاکید بر اینکه 
نقش بانک ها در کمک به جهش تولید و ایجاد 
رونق اقتصادی بی بدیل است، سرعت بخشیدن 
به فروش اموال و اماک مازاد نظام بانکی را 

خواستار شد.
به گزارش پایگاه خبری روابط عمومی بانک 
ملی ایران، دکتر فرهاد دژپسند در جلسه هم 
اندیشی وزیر امور اقتصادی و دارایی با مدیران 
عامل و اعضای هیات مدیره بانک ها که در سالن 
فردوسی بانک ملی ایران برگزار شد با بیان اینکه 
تحریم و کرونا به طور همزمان به فعالیت های 
اقتصادی در کشور ما فشار وارد می کنند، اظهار 
کرد: برخی گرفتاری های مزمن مانند کاهش 
سرمایه گذاری یا نوسان رشد اقتصادی نباید 
امید ما را تحت تاثیر قرار دهد، بلکه باید به دنبال 
راهکارهایی برای تجهیز منابع و استفاده از 
ظرفیت های موجود برای برون رفت از مشکات 

اقتصادی باشیم.
وی با تاکید بر این که نظام بانکی باید دغدغه 
های اساسی کشور را درک کند و برای رفع آنها 
به کمک بیاید، ادامه داد: روان شدن فضای کسب 
و کار، تزریق منابع و خروج از بنگاه داری باید در 

اولویت های نظام بانکی باشد.
وزیر امور اقتصادی و دارایی افزود: بانک ها 
باید به همه کسانی که در حوزه سرمایه گذاری 
و تولید اقدام می کنند، کمک کرده و این کار خود 
را عبادت تلقی کنند. دژپسند با بیان اینکه نباید 
باب اعطای تسهیات و چرخش پول در نظام 
بانکی بسته شود، ادامه داد: بانکداری هوشمند، 
باید هدف اصلی نظام بانکی باشد، گرچه 
بانکداری دیجیتال هم راه رسیدن به همین 

هدف است.
وی همچنین با اشاره به اینکه بازار سرمایه و 
پول، مکمل یکدیگرند، از بانک ها خواست با بازار 
سرمایه رفاقت کنند و افزود: ما امسال به کاهش 
نرخ تورم، افزایش اشتغال و رشد اقتصادی 
امیدواریم و در این مسیر نقش بانک ها غیرقابل 

انکار است.

معمارنژاد اعلام کرد: بانک ملی ایران 
پیشرو در بانکداری دیجیتال

معاون امور بانکی، بیمه و شرکت های دولتی 
وزارت امور اقتصادی و دارایی نیز با بیان این که 
بیش از یک سال از اباغ سند بانکداری دیجیتال 
به نظام بانکی گذشته است، گفت: تنها بانک ملی 
ایران و یک بانک دیگر نقشه راه بانکداری آینده و 
تحول دیجیتال خود را تهیه و به وزارت اقتصاد 

ارسال کرده اند.
عباس معمارنژاد در این جلسه با اشاره به 
اینکه در فرایند فروش عمومی اخیر ETFحدود 
۳.۵ میلیون نفر مشارکت داشتند، ادامه داد: 
بیش از ۴۵ درصد تراکنش های این فرایند 
فروش توسط بانک ملی ایران انجام شد، در حالی 
که حتی یک تراکنش حضوری هم در آن ثبت 

نشد.
به گفته وی، بانک ملی ایران همه تراکنش 
های فروش ETF را به صورت غیرحضوری و از 
طریق اپلیکیشن ها و سایت انجام داده است. 
معمارنژاد به اینکه هزینه هر تراکنش دیجیتال 
یک پنجاهم تراکنش حضوری است، گفت: 
دستکم ۵۰ درصد شعب نظام بانکی زیان ده اند 
و بانک ها به جای توسعه فیزیکی باید به توسعه 

خدمات دیجیتال همت کنند.

وی همپوشانی برخی خدمات بانکی مانند 
احراز هویت مشتریان را خواستار شد و گفت: 
وقتی مشتری به یک بانک مراجعه و پس از احراز 
هویت تسهیاتی دریافت می کند، دیگر نباید در 
بانک دیگر به احراز هویت نیاز داشته باشد و ما 

باید خدمات را به این سمت ببریم.
معاون وزیر اقتصاد با بیان این که مدلهای 
کسب و کار باید مبتنی بر خواسته های مشتریان 
اصاح و بهینه شوند، ادامه داد: نظام بانکی نیز از 
این قاعده خارج نیست و تاکید ما این است که 
بانکداری دیجیتال باید به دغدغه اصلی مدیران 
بانک ها تبدیل شود.معمارنژاد همچنین به 
موضوع فروش اموال مازاد بانک ها اشاره کرد و 
با بیان این که از سال ۱۳۹۶ تا کنون بیش از ۲۶ 
هزار میلیارد تومان از این دارایی ها به فروش 
رسیده است، گفت: برای سال جاری فروش 
۱۰۰ هزار میلیارد تومان از اموال و اماک بانک 

ها برنامه ریزی شده است.
دفاع تمام قد مدیرعامل بانک ملی ایران 

از عملکرد بانک ها در حمایت از تولید
مدیرعامل بانک ملی ایران نیز با تاکید بر 
این که بانک ها هرگز واحدهای تولیدی فعال 
را تملیک نکرده و نخواهند کرد،  گفت: بانک ها 
بزرگترین حامیان نظام تولیدند و نه تنها بر سر راه 

آن مانعی ایجاد نمی کنند، بلکه سهم عمده ای در 
ارائه تسهیات به بنگاه های تولیدی دارند.

محمدرضا حسین زاده در این نشست با اشاره 
به اینکه این روزها هجمه قابل توجهی از سوی 
برخی رسانه ها علیه بانک ها ایجاد شده است، 
افزود: متاسفانه تاش ها و خدمات بانک ها در 
کمک به جهش تولید کمتر دیده می شود، اما 
نارسایی هایی که گاه علت وجودی آنها در اختیار 
بانک ها نیست بزرگنمایی می شود.وی با بیان 
این که بیشترین حجم تسهیات بانکی به سمت 
تولید هدایت می شود، اظهار کرد: قانون به بانک 
ها تاکید کرده که تنها می توانند محل اجرای 
طرح را به عنوان وثیقه قبول کنند، بنابراین 
تملک محل اجرای طرح توسط بانک غیرقانونی 
نیست، اما تاکید می کنم که هیچ بانکی به تملک 
بنگاه های اقتصادی عاقه مند نیست.به گفته 
حسین زاده، بانک ها اکنون با انبوهی از بنگاه های 
تملک شده مواجه اند که خود در انتقال مالکیت 
آنها نقشی نداشته اند و در واقع این بنگاه ها به نظام 
بانکی تحمیل شده است. وی با اشاره به این که 
نظام بانکی عاقه ندارد خود را با مسایل پیچیده 
کارگری، تامین اجتماعی، کیفیت تولید، عرضه 
و تقاضای محصول و ... مواجه کند، خاطرنشان 
کرد: تنها و تنها در حالتی که یک بنگاه از فرایند 
تولید خارج شود، تکلیف کارگرانش مشخص 
شود، تولید آن از رده خارج شود و سپس نتواند 
بدهی های خود را تسویه کند، بانک به سراغ 
اصل بنگاه به عنوان وثیقه خواهد رفت و البته 
در بسیاری موارد هم بنگاه به مالک آن باز می 
گردد.مدیرعامل بانک ملی ایران در ادامه با تقدیر 
از تاش های وزارت امور اقتصادی و دارایی در 
راستای پیشرفت فعالیت های نظام بانکی، 
درخواست کرد با نظر مثبت بانک مرکزی به 
تعدیل کارمزدهای خدمات بانکی کمک شود.

گفتنی است، در این مراسم یاد و خاطره کارکنان 
نظام بانکی که در اثر ابتا به کرونا جان خود را 
از دست دادند به ویژه مرحوم رحیمی انارکی 

مدیرعامل فقید بانک مسکن گرامی داشته شد.
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نقش بانک ها در کمک به جهش تولید، بی بدیل است

روابط عمومي بانک صنعت و معدن در مصاحبه 
با غامرضا رضایي مدیر استانی و رئیس شعبه 
بوشهر که در میان شعب درجه سه این بانک رتبه 
نخست را در سال ۹8 به خود اختصاص داده است 
در خصوص عملکرد، دستاوردها و عوامل مؤثر در 
موفقیت کارکنان این شعبه به گفتگو نشسته است 

که مشروح آن در ادامه مي آید؛
۱- در راستاي تحقق شعار سال)جهش تولید( 

چه برنامه هایي دارید؟
با توجه به نامگذاري سال جاري به عنوان سال 
جهش تولید توسط مقام معظم رهبري این استان 
در راستاي تحقق شعار سال، برنامه ریزي لازم را 
جهت تأمین منابع مالي طرح هاي داراي اولویت 
استان با تمرکز بر طرح هاي توسعه واحدهاي 
تولیدي فعال، تأمین سرمایه درگردش طرح هاي 
فعال و در شرف راه اندازي و همچنین پیگیري 
فروش اموال مازاد بانک در استان را آغاز نموده است 
و این امر با استفاده از تمامي ظرفیت سیاستهاي 
اعتباري مصوب هیأت مدیره محترم در سال ۹۹ 

صورت خواهد پذیرفت.
۲- مهمترین برنامه شعبه در سال ۹۹ چیست؟

در سال جاري عاوه بر برنامه اي اباغي برون 
سازماني همانند برنامه حمایت از واحد هاي 
تولیدي استان جهت استفاده حداکثري از توان 
تولیدي داخلي این استان در راستاي جهش تولید و 
حفظ و افزایش اشتغال، بانک داراي برنامه عملیاتي 
دورن سازماني نیز مي باشد. مهمترین برنامه استان 
عاوه بر توجه به برنامه هاي بیرون سازمان توجه و 
تاش در جهت تحقق برنامه اي عملیاتي اباغي 
توسط ستاد مي باشد؛ این برنامه ها در بخش هاي 
جذب منابع،کارمزد، مطالبات غیرجاري و ریسک 
مطالباتي و ارتقاء رتبه استان مي باشد البته در کنار 

این موضوعات رمز موفقیت ما توجه به خواست و نیاز 
مشتریان در ارائه خدمات مطلوب و با کیفیت بوده 

است.
۳- با توجه به مشکات ناشي از تحریم هاي 
ظالمانه و شیوع ویروس کرونا چه راهکاري براي 

حمایت از تولیدکنندگان استان خود دارید؟
بانک صنعت و معدن در حال تاش جهت 
استفاده حداکثري از ظرفیت قانوني و منابع موجود 
خود جهت کاهش اثرات تحریم هاي ظالمانه و 
شیوع ویروس کرونا در سطح استان است که شامل 
تأمین سرمایه درگردش واحد هاي تولیدي فعال و 

تعامل لازم جهت وصول مطالبات بانک مي باشد.
۴- پس از تدوین سیاستهاي اعتباري و 
راهبردي بانک در سال ۹۹ براي اجراي مؤثر 
سیاست ها و به منظور ایجاد هم افزایي و چابک 

سازي سازمان، چه اقداماتي را مؤثر مي دانید؟
با توجه به اباغ سیاست هاي اعتباري سال ۹۹، 
این شعبه در تمامي بخش ها اعم از تجهیز منابع، 
تخصیص منابع و وصول مطالبات نسبت به تدوین 
برنامه عملیاتي ماهیانه اقدام نموده است و براساس 
این برنامه نسبت به کنترل، نظارت، بررسي نقاط 
ضعف و قوت جهت رسیدگي به اهداف اقدام 
لازم صورت خواهد پذیرفت و در این راستا بانک 
صنعت و معدن بوشهر از حداکثر ظرفیت و تجارب 
همکاران محترم در ستاد بانک بهره مند خواهد شد.

۵- براي اجراي حاکمیت شرکتي و بانکداري 
دیجیتال چه اقداماتي در شعبه تحت مدیریت شما 

صورت گرفته است؟
با توجه به حجم عظیم سرمایه گذاري طرحهاي 
مستقر در جنوب استان بوشهر، یکي از اولویت 
دارترین امور در استان، پیگیري بانکداري شرکتي 
و دیجیتال مي باشد؛ از سال گذشته کمیته 

تخصصي استقرار بانکداري دیجیتال در بانک ایجاد 
و در سطح استانها به صورت منطقه اي در دست 
پیگیري است. بانک صنعت و معدن بوشهر نسبت 
به مذاکره با دانشگاه خلیج فارس، پارک علم و 
فناوري و شرکت فناور استان اقدام نموده تا بتواند از 
تمامي ظرفیت هاي استان جهت استقرار بانکداري 

شرکتي و دیجیتال استفاده نماید.
۶- از چه روشهایي براي جذب منابع بیشتر در 

استان استفاده مي کنید؟
در جذب منابع دو موضوع پایدار بودن و ارزان 
قیمت بودن اهمیت بسیار زیادي دارد. یکي از 
مهمترین روشهاي جذب منابع پیگیري وصول 
مطالبات غیرجاري بانک مي باشد که در صورت 
وصول اینگونه مطالبات عاوه بر کاهش مطالبات 
غیرجاري و ریسک مطالباتي استان، توان پرداخت 
تسهیات نیز افزایش خواهد یافت. یکي دیگر 
از روشهایي که در این شعبه جهت جذب منابع 
به کار مي رود، استفاده از خدمات الکترونیک 
و نوآوري در خدمات بانکداري الکترونیکي و 

دیجیتال مي باشد .
7- طي یکسال گذشته به چند طرح صنعتي و به 

چه میزان تسهیات پرداخت کرده اید؟
در حال حاضر در بانک صنعت و معدن در سطح 
استان ۱۲ طرح تسهیات سرمایه ثابت ارزي 
و ریالي در حال اجرا مي باشد. تسهیات مورد 
نیاز این طرح ها بر اساس پیشرفت فیزیکي طرح 
پرداخت مي گردد. در سال گذشته تسهیات 
پرداختي در بخش سرمایه درگردش و سرمایه 
ثابت به تعداد ۶7 طرح و به مبلغ 7۵۳۰ میلیارد ریال 

بوده است.
8 - در این مدت چند طرح صنعتي با تسهیات 

بانک در استان به بهره برداري رسیده است ؟

در سالهاي اخیر با تسهیات بانک صنعت و 
معدن ۱8 فقره طرح صنعتي در شهرستانهاي 
مختلف استان با اشتغال ۱۱۵8 نفر به بهره برداري 
رسیده است جهت اجراي این طرح تسهیات 
ارزي به مبلغ ۴۴۰ میلیون یورو و تسهیات ریالي 

به مبلغ ۶۰۰ میلیون ریال پرداخت گردیده است.
۹- چه تعداد واحد صنعتي با تسهیات بانک 
در استان در حال اجرا است، چه مقدار پیشرفت 
داشته است و با بهره برداري از آنها چه مقدار شغل 

ایجاد شده است؟
بانک صنعت و معدن نقش بسیار جدي در 
توسعه صنعتي استان داشته است . در حال حاضر 
۱۲طرح در سطح استان در حال اجرا مي باشد. 
مجموع تسهیات در حال پرداخت به این طرحها 
در بخش ارزي بالغ بر ۹ میلیارد یوان چین،۲۰۹ 
میلیون یورو و 7۲۰ میلیون دلار و در بخش ریالي 
نیز 88۱ میلیارد ریال مي باشد. پس از اتمام مراحل 
اجرایي این طرحها و در مرحله بهره برداري ۲۰۵۰ 

نفر اشتغال به صورت مستقیم ایجاد خواهد شد.
عاوه بر طرح به نوع و ترکیب تضامین و اعتبار 
ضامنین و متعهدین توجه نمود.در بخش مطالبات 
غیرجاري موجود نیز میبایست از ظرفیت کارگروه 
تسهیل و رفع موانع تولید و ستاد فرماندهي اقتصاد 
مقاومتي استانها جهت تعیین تکلیف وصول 
مطالبات طرحها فعال و داراي اشتغال استفاده 
نمود.در نهایت امر نیز مي بایست پیگیري اقدامات 
اجرائیه و قانوني جهت طرحهاي غیرفعال به 
صورت جدي در دستور کار قرار گیرد. در سال 

جاري بانک برنامه عملیاتي جهت کاهش مطالبات
غیرجاري و ریسک مطالباتي اباغ نمود که 
تمامي تاش همکاران در استان بوشهر در راستاني 

تحقق به اهداف اباغي مي باشد.

مدیرعامل بانک سینا در بازدید از شعب استان 
مرکزی، ضمن قدردانی از زحمات و تاش های 
همکاران در راستای تحقق اهداف، عملکرد بانک 
سینا در زمینه درآمدهای عملیاتی را مطلوب 

ارزیابی کرد.
رشد مطلوب درآمدهای عملیاتی بانک سینا در 

۳ ماهه ابتدای سال
به گزارش روابط عمومی بانک سینا، دکتر ایمانی 
که برای دیدار با همکاران و اطاع از آخرین وضعیت 
عملکردی شعب شهر اراک به این شهر سفر 
کرده بود، گفت: خوشبختانه با پشتکار و جدیت 
همکاران بانک در ۳ ماهه اول سال جاری شاهد 

رشد ۱۰ درصدی در حوزه تجهیز منابع بودیم که 
این امر با وجود شیوع ویروس کرونا در جهان و ایران 
که بسیاری از کسب و کارها را تحت تاثیر قرار داد 
و مراجعات به شعب کاهش یافته بود، قابل تقدیر 

است.
وی تصریح کرد: در حوزه اعطای تسهیات نیز 
با تدوین و اجرای سیاست های اعتباری مناسب و 
متنوع، همچنین بازاریابی و تعامل خوب همکاران با 
مشتریان در جهت معرفی بهینه محصولات، شاهد 
رشد 8 درصدی عملکردها در ۳ ماهه اول سال 
هستیم که لازم است مناطق و شعب با تداوم رعایت 
بهداشت اعتباری و ضوابط و مقررات اعتبارسنجی 

نسبت به تخصیص منابع جذب شده و ارتقاء سهم 
بازار بانک، تاش مجدانه ای داشته باشند.

مدیرعامل بانک سینا در عین حال تاکید کرد: 
آنچه می تواند به جهش در عملکردها به ویژه 
کاهش قیمت تمام شده پول در این بانک کمک 
کند، توسعه خدمات غیرمشاع و برنامه ریزی و 
هدفگذاری برای تحقق اهداف این بخش است. 
با امکاناتی که بانک سینا در زمینه ایجاد و توسعه 
زیرساختها و بسترهای الکترونیک انجام داده و 
همچنین ظرفیت و پتانسیل واحدها و شعب ارزی، 

این امر دور از دسترس نیست.
دکتر ایمانی با بیان آنکه آنچه که حاصل شده، 

نتیجه ی زحمات همکاران شعب و باجه ها به عنوان 
نقطه اتصال بانک با جامعه هدف است، اظهارداشت: 
امیدوارم با تکمیل زیرساخت ها و اصاح شاخص 
های مهم بانکی چون کفایت سرمایه و اصاح 
ساختار، شاهد تداوم و تثبیت روند سودآوری و 

درآمدزائی بانک سینا باشیم.
گفتنی است در این سفر معاونین »شعب و 
مناطق« و »مهندسی و پشتیبانی« و مدیران 
»امور حوزه مدیرعامل و روابط عمومی«، 
»بازرسی« و مدیر منطقه مرکزی، لرستان و قم 
نیز حضور داشتند و مدیرعامل بانک سینا را 

همراهی کردند.

مدير بانك صنعت و معدن استان بوشهر:

توجه به درخواست و نياز مشتريان رمز موفقيت اين شعبه بوده است

تقدير مديرعامل بانك سینا از تلاش ها و زحمات کارکنان

رشد مطلوب درآمدهای عملياتی بانک سينا در 3 ماهه ابتدای سال

سرپرست بانك توسعه تعاون 
فارس خبر داد:

پرداخت بیش از ۱۴۰۰ فقره 
تسهیلات به کشاورزان فارس

سرپرست مدیریت شعب بانک توسعه تعاون 
فارس در گفتگو با ایسنا: این بانک سال گذشته 
بیش از ۱۴۰۰ فقره تسهیات به کشاورزان 
استان پرداخت کرده است.غام رضا حسانی زاده 
شنبه ۲۴ خرداد در حاشیه بازدید از یک شرکت 
تعاونی تولید کننده گیاهان دارویی، گفت: مبلغ 
این تسهیات بالغ بر یک هزار ۲8۱ میلیارد ریال 
است که در سال گذشته به بخش کشاورزی 
استان پرداخت شد.او افزود: تسهیات پرداخت 
شده در قالب سرمایه در گردش وثابت از محل 
منابع داخلی و دولتی نظیر رونق تولید، اشتغال 
پایدار روستایی و تبصره ۱8 و... متناسب با نیاز 

کشاورزان بوده است.
سرپرست مدیریت شعب بانک توسعه 
تعاون فارس با بیان اینکه سرمایه گذاری در 
رشد و توسعه کشاورزی نقش بسزایی دارد و در 
این خصوص حامی کشاورزان در بخش تولید 
هستیم، گفت: توجه به رفاه و معیشت فعالان 
بخش کشاورزی عاملی موثر در بهبود و جهش 
کمی و کیفی تولیدات و محصولات در این بخش 

است.

در دومین رویداد جذب 
استارتاپ و ایده های نوآورانه، 
تیم های برگزیده ارزیابی شدند

با حمایت بانک پارسیان و همکاری شرکت 
تامین خدمات سیستم های کاربردی کاسپین 
و شتابدهنده دیموند، دومین رویداد جذب 
استارتاپ و ایده های نوآورانه روز سه شنبه۲۰ 
خرداد ماه سال جاری و به صورت آناین درمحل 
دانشکده فنی دانشگاه تهران برگزار شد.در این 
رویداد که فرصت شبکه سازی و خلق فرصت های 
همکاری با بانک پارسیان، شرکت کاسپین و سایر 
شرکت های وابسته به بانک پارسیان امکان پذیر 
خواهد بود، تیم های منتخب ضمن ارائه کوتاه 
از کسب وکار خود، توسط تیم داوری ارزیابی 
شدند و طی مراسمی در هفته آینده جوایز به 
تیم های برگزیده اهدا می شود.گفتنی است؛ 
مراحل ثبت نام،ارزیابی اولیه تیم های ثبت نامی 
و جلسات ارزیابی مجازی تیم های منتخب از 
بهمن ماه سال ۱۳۹8 برگزار شده و از میان آن ها، 
شش تیم به رویداد نهایی بینو راه پیدا کرده اند.

مسعود پشم چی، معاون فناوری های نوین مالی 
و اطاعاتی بانک پارسیان که به صورت ویدئویی 
در این رویداد سخنرانی کوتاهی داشت، هدف از 
برگزاری این رویداد را شناخت و تعامل سازنده 
هرچه بیشتر بانک با شرکت ها و کسب وکارهای 
نوآورانه فین تک دانست و افزود: »این همکاری 
از ارائه API گرفته تا همراهی گروه ها و ایجاد 
مشارکت های راهبردی و سرمایه گذاری 
صورت خواهد گرفت.گفتنی است؛ رویداد 
»بینو«، دومین رویداد ارائه ایده ها، محصولات 
و راهکارهای نوآورانه و فناورانه توسط صاحبان 
ایده و یا محصول با محوریت حوزه های فین تک، 
اینشورتک، بانکداری باز، باکچین و … است 
که توسط شرکت تأمین خدمات سیستم های 
کاربردی کاسپین وابسته به بانک پارسیان با 

همکاری شتاب دهنده دیموند برگزار شده است.

 نسخه جدید نرم افزار تولید 
رمز یکبار مصرف )ریما( بانک 

صادرات ایران رونمایی شد
نسخه جدید )۱.۳( نرم افزار تولید رمز یکبار 
مصرف )ریما( بانک صادرات ایران برای سیستم 
عامل ios و اندروید با شش تغییر عرضه شد.به 
زارش روابط عمومی بانک صادرات ایران،  گ
»تغییر ترتیب نمایش کارت ها«، »تعریف نام 
برای کارت ها«، »ویرایش نام کارت ها در فهرست 
نمایش کارت ها«، »ارجاع به رمز یکبار مصرف 
تولید شده در زمان کلیک بر روی کارت مورد نظر 
در فهرست کارت ها«، »حذف کارت در لیست 
نمایش کارت ها« و » تغییر کلمه عبور« تغییرات 
نسخه ۱.۳ نرم افزار تولید رمز یکبار مصرف »ریما« 
بانک صادرات ایران است.نسخه جدید نرم افزار 
تولید رمز یکبار مصرف )ریما( بانک صادرات ایران 
از بخش »تازه ها« سایت بانک صادرات ایران 
به نشانی: www.bsi.ir  قابل دریافت است.
استفاده از رمز یکبار مصرف بر اساس ضوابط و 
مقررات بانک مرکزی از ابتدای دی ماه ۹8 الزامی 
شد و دارندگان کارت های بانک  صادرات ایران 
می توانند با مراجعه به سایت این بانک، نرم افزار 
»ریما« را بر روی تلفن همراه خود نصب کرده و با 
استفاده از دستگاه های خودپرداز بانک صادرات 
ایران رمز یکبار مصرف را فعال کنند.با تعریف 
رمز ورود به برنامه شامل حداقل شش کاراکتر 
)شامل یک حرف انگلیسی، یک عدد و یکی از 
کاراکترهای خاص( برای ورود به »ریما«، مراحل 
ورود و ثبت نام در این نرم افزار آغاز شده و با درج 
شماره تلفن همراه و دریافت کد فعال سازی از 

طریق پیامک، مرحله ثبت نام تکمیل  می شود.
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تمجید معاون وزیر اقتصاد 
از سامانه های بانکداری 

الکترونیک بانک ملی ایران
معاون امور بانکی، بیمه و شرکت های دولتی 
وزارت امور اقتصادی و دارایی عمکلرد سامانه 
های بانکداری دیجیتال بانک ملی ایران را مثبت 

ارزیابی کرد.
عباس معمار نژاد در گفت و گو با روابط عمومی 
بانک ملی ایران با تقدیر از خدمات این بانک در 
حوزه بانکداری دیجیتال، گفت: بانک ملی ایران 
یکی از دو بانکی است که نقشه راه بانکداری آینده 
و تحول دیجیتال خود را تهیه و به وزارت اقتصاد 

ارسال کرده است.
وی با اشاره به این که بانک ملی ایران در حوزه 
برنامه ریزی و عملیاتی کردن تحول دیجیتال 
کداری مشارکت بسیار فعالی داشته است،  ان ب
اظهار کرد: سامانه های بانک ملی ایران به حدی 
رسیده است که می تواند خدمات خیلی خوبی به 

مردم ارائه دهد.
به گفته معمارنژاد، حدود نیمی از تراکنش 
های فروش اخیر ETFتوسط بانک ملی 
ایران انجام شده که همه در بستر سامانه های 

الکترونیکی این بانک بوده است.

 نشست هم اندیشی 
 مدیرعامل پست بانک ایران 

با کارشناسان ستادی
نشست هم اندیشی دکتر بهزاد شیری، 
مدیرعامل پست بانک ایران، با جمعی از 
کارشناسان واحدهای ستادی به منظور بررسی 

و بهبود فرآیند اجرایی بانک برگزار شد.  
ه گزارش روابط  عمومی پست بانک ایران،  ب
دکترشیری در ابتدای این جلسه گفت: آن چه که 
در یک سازمان تجلی پیدا می کند، بی تردید نقطه 
آغاز  این تحول از درون سازمان نشأت می گیرد. 
هرچه توان کارشناسی سازمان پویاتر، قوی تر 
و شاداب تر باشد سیر تحول و رشد آن سریع تر 

خواهد بود.
وی بدنه سازمان را متشکل از کارشناسان 
و لایه های میانی برشمرد و افزود: خاقیت و 
دانش محوری در یک سازمان در کوتاه مدت 
حاصل نمی شود، بلکه این آثار در بلندمدت آشکار 
می شود. از این رو، توجه به اندیشه ها و ایده های 
کارشناسان در بهبود فرآیند برنامه های سازمان، 

نقش محوری دارد.
شیری تصریح کرد: بی تردید پیشنهادهای 
کارشناسان در برنامه ریزی ها و مهندسی 
فرآیندهای اجرایی بانک لحاظ خواهد شد و با 
وجود محدودیت های سازمانی و بودجه ای، تمام 
تاش خود را بکار خواهیم برد تا بانکی پویا و خاق 

داشته باشیم.
مدیرعامل پست بانک ایران در ادامه با تأکید بر 
تبدیل نقاط ضعف به نقاط قوت برای بهبود امور 
عنوان کرد: بایستی از فرصت ها و ظرفیت های 
نهفته در بانک به نحو شایسته استفاده کنیم. 
اگر در سازمانی به همه افراد، فرصت  برابر برای 
شکوفایی داده شود قطعاً انگیزه کارکنان افزایش 

و رشد سازمان بهبود خواهد یافت.
وی در پایان تأکید کرد: پست بانک ایران 
سازمانی بسیار ارزشمند و غنی است و باید غنای 
آن را خودمان باور کنیم تا بتوانیم مواهب آن را 

برای ذینفعان نیز فراهم سازیم.
گفتنی است: در این نشست، کارشناسان 
ایده ها، نظرات و پیشنهادهای خود را در حوزه های 
ارزی - ریالی، توسعه بانکداری الکترونیکی، 
منابع انسانی، ارتقای سامانه های نظرسنجی، 
مهارت های ارتباطی در باجه های بانکی و سایر 

حوزه ها مطرح کردند.

 استقبال ایرانسل 
 از پیشنهاد وزیر برای ارائه 
2 گیگابایت اینترنت رایگان

در مراسم رونمایی از دسترسی ۱۰۳۴ روستا 
به شبکه ملی اطاعات، وزیر ارتباطات و فناوری 
اطاعات پیشنهاد ارائه دو گیگابایت اینترنت 
رایگان ۴8 ساعته را به این روستاها ارائه داد و 

ایرانسل، آن را محقق کرد.
ه گزارش روابط عمومی ایرانسل، صبح  ب
امروز ۲۴ خردادماه ۱۳۹۹، طی مراسمی که 
به مناسبت رونمایی از دسترسی ۱۰۳۴ روستا 
به شبکه ملی اطاعات، در سالن آمفی تئاتر 
ساختمان مرکزی ایرانسل، برگزار شد، وزیر 
محترم ارتباطات و فناوری اطاعات پیشنهاد داد 
که ایرانسل به اهالی این روستاها ۲ یا ۳ گیگابایت 

اینترنت رایگان ۴8 ساعته، ارائه دهد.
وزیر ارتباطات و فناوری اطاعات خطاب 
به دکتر بیژن عباسی آرند، مدیرعامل ایرانسل 
گفت: حال که فرآیند مهم توسعه دسترسی را 
برای مردم فراهم کردید، برای این که کام مردم 
مناطق در تمام این ۱۰۳۴ روستا شیرین شود، 
از طرف خودتان بسته ای برای استفاده رایگان از 
خدمات در نظر بگیرید و از طریق پیامک به مردم 
این روستاها اطاع دهید.وزیر ارتباطات که در 
این مراسم ایرانسل را به عنوان اولین و بزرگترین 
اپراتور دیجیتال ایران خطاب قرار می داد با توجه 
به برخی مطالب منتشر شده در شبکه های 
اجتماعی بعد از ارائه این پیشنهاد، گفت: البته 
می گویند ۲ گیگ اینترنت خطرناک است، اما کام 

مردم را اینطور شیرین کنید.
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بانک مرکزی فرانسه در گزارشی اعلام کرد احیای اقتصاد این 
کشور دست کم دو سال طول خواهد کشید.گزارش جدید بانک 
مرکزی فرانسه از وضعیت اقتصاد این کشور بیانگر آن است که 
بازگشت فعالیت ها به سطوح پیش از بحران دست کم دو سال به 
طول خواهد انجامید. طبق برآورد صورت گرفته توسط این بانک 

اقتصاد فرانسه پیش از انکه در سال اینده به رشد ۶.۹ درصدی 
دست یابد، امسال ۱۰.۳ درصد کوچک خواهد شد که در صورت 
تحقق حتی از عملکرد اقتصاد این کشور در سال های جنگ 
جهانی دوم نیز بدتر خواهد بود.هم چنین تعطیلی کسب و کارها 
روی نرخ بیکاری نیز تاثیر جدی خواهد داشت تا جایی که این بانک 

پیش بینی کرده است نرخ بیکاری به ۱۱.۸ درصد در نیمه نخست 
امسال برسد. در صورتی که طبق سناریو بدبینانه شاهد موج دوم 
همه گیری کووید-۱۹ باشیم دومین اقتصاد بزرگ اتحادیه اروپا 
۱۶ درصد در سال جاری، ۶ درصد در سال آینده و ۴ درصد در سال 

بعد کوچک خواهد شد.

اقتصاد فرانسه تا دو سال دیگر سرپا نخواهد شد!
اجتماعی دوشنبه   26  خرداد 1399      شماره   4894

انتقال خون ایران ۴۶ ساله شد

پایانِ خون فروشی

معاون بهداشت وزیر بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی معتقد است که در صورت بهبود شرایط 
و کاهش آمار مبتلایان به کرونا می توان شرایط 
بازگشایی مدارس در اواخر تابستان را با توجه به 
احتمال شیوع کرونا به همراه آنفلوآنزا در پاییز و 
تعطیلی مدارس بررسی کرد.علیرضا رییسی در 
گفت  وگو با ایرنا درباره احتمال بازگشایی مدارس 
پیش از پاییز بیان کرد: در ابتدا فکر می کردیم 
وضعیت شیوع ویروس کرونا در تابستان به این 
شکل نباشد. اگر شرایط در اواخر مرداد ماه یا اوایل 
شهریور ماه به شکلی باشد که مدارس و دانشگاه ها 
بتوانند کار خود را یک ماه زودتر آغاز کنند، این 
پیشنهاد را ارائه خواهیم کرد تا هم جبران سال 
گذشته شود و هم وضعیت احتمالی آینده و 

تعطیلی در پاییز یا زمستان را از قبل جبران کنیم.
وی ادامه داد: البته اکنون نمی توانیم چنین 

اقدامی مقدور نیست. زیرا مدارس و دانشگاه ها باید 
زیرساخت ها و سیستم نظارت و ارزیابی خود را 
تقویت کنند تا در آینده اگر امکان بازگشایی نبود 
یا احتمال تعطیلی موقت برای دو یا سه هفته باشد، 
زیرساخت ها برای ارائه آموزش الکترونیک فراهم 

باشد.
معاون وزیر بهداشت اظهار کرد: تقسیم بندی 
سفید و زرد و قرمز برای شهرها انجام شده و اگر 
اکثر شهرهای یک استان سفید باشند، می توان 
این موضوع را مطرح کرد. از طرفی با توجه به گرم 
بودن هوا در مناطق جنوبی کشور، امکان بازگشایی 
مدارس در استان های جنوبی با توجه به شرایط آب 
و هوایی وجود ندارد.رییسی گفت: ویروس کرونا به 
شدت ناشناخته است و در حال شطرنج بازی کردن 
با کرونا هستیم و در واقع باید دید که شرایط در 

آینده به چه شکل خواهد شد.

رئیس کل سازمان امور مالیاتی گفت: به طور 
میانگین حدود ۸ درصد کل درآمدهای مردم 
کشور، مالیات است؛ این رقم در کشورهای 
پیشرو، ۳۰ درصد است ضمن اینکه حدود ۴۵ 

هزارمیلیارد تومان فرار مالیاتی داریم.
صدا و سیما، امیدعلی پارسا با حضور در 
برنامه »نگاه یک« افزود: اکنون در کشورمان 
ماهانه حدود ۱۲ تا ۱۳ هزار میلیارد تومان، کل 
مالیات هایی است که به روش های گوناگون، 
وصول می کنیم در حالی که فقط حقوق 
پرداختی همه کارکنان کشوری، لشکری و 
مستمری بگیران کمیته امداد و بهزیستی، 
حدود ۲۷ تا ۲۸ هزار میلیارد تومان است 
بنابراین نظام مالیاتی کنونی باید به طور اساسی، 
تغییر کند تا در درآمدهای مالیاتی کشور، 

جهش اتقاق بیفتد.
وی با اشاره به اینکه مالیات، هزینه زندگی 
اجتماعی است، گفت: اداره کشور تفاوتی با اداره 
خانواده ندارد زمانی که هزینه های جاری خانواده 
بیش از درآمدش است یا باید درآمدها را افزایش 
داد یا فروش اموال و دارایی اتفاق بیفتد و یا قرض 

انجام شود.
پارسا ادامه داد: امکان دیگری مانند چاپ پول 
توسط دولت ها هم وجود دارد که این بدترین راه 
است، زیرا موجب افزایش تورم می شود که این 

افزایش، ظالمانه ترین نوع مالیات است، زیرا 
فشار آن به طبقات متوسط و پایین و حقوق ثابت 

بگیران وارد می شود.
وی افزود: یکی از اصول مالیاتی، تمرکز بر 
طبقات و دهک های بالاست و در همه دنیا هم 
این گونه است و طبقات بالاتر مالیات بیشتری را 

می پردازند.
رئیس کل سازمان امورمالیاتی کشور گفت: 
۳۵ درصد کل بودجه عمومی کشورمان از مالیات 
تأمین می شود در حالی که این رقم در کشورهای 

دیگر حدود ۸۵ درصد است.
پارسا با اشاره به اینکه به علت شیوع کرونا 
تصمیم گرفته شد تکالیف مالیاتی، چند ماه 
عقب بیفتد، افزود: مهلت ارسال اظهارنامه های 
مالیاتی مشاغل از خرداد به پایان مرداد و 
اشخاص حقوقی و شرکت ها از تیر به پایان 

شهریور، موکول شد.
وی تاکید کرد: ارسال این اظهارنامه ها، 
تکلیف قانونی مودیان است و اگر در مهلت مقرر، 
انجام نشود مشمول ۳۰ درصد جریمه غیر قابل 

بخشش می شود.
رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور گفت: 
پرداخت مالیات علاوه بر تأمین هزینه های 
اجتماعی، موجب افزایش عدالت و کاهش 

نابرابری های اجتماعی می شود.

معاون وزیر بهداشت:
احتمال بازگشایی مدارس در اواخر تابستان بررسی می شود

رئیس کل سازمان امور مالیاتی؛

4۵ هزار میلیاردتومان فرار مالیاتی داریم 

همه شرایط پرداخت وام ۵۰ 
میلیونی ازدواج

وام ازدواجی که سال گذشته مبلغ آن برای 
هر کدام از زوجین ۳۰ میلیون تومان بود، امسال  
نه تنها به مبلغ ۵۰ میلیون تومان تغییر کرده بلکه 
دوره بازپرداخت آن هفت  ساله و با أخذ یک ضامن 
معتبر و سفته است؛ لذا با اعلام شرایط جدید اخذ 
ضامن برای این تسهیلات، در صورتی که هر دو 
زوج به یک بانک مراجعه کنند، یک ضامن معتبر 
برایشان کافی است و علاوه براین، اگر زوجین به 
همان بانک دریافت کننده یارانه خود مراجعه 
کرده باشند، اعطای تسهیلات به پشتوانه یارانه 
واریزی قابل اجراست.طبق قانون بودجه، بانک 
مرکزی موظف است که همه بانک ها و موسسه های 
اعتباری کشور را ملزم کند تا به اندازه سهم خود از 
مجموع منابع در اختیار پس انداز، جاری و سپرده 
قرض الحسنه بانک ها، در پرداخت تسهیلات قرض 
الحسنه مشارکت کرده و تسهیلات قرض الحسنه 
ازدواج را در اولویت نخست پرداخت قرار دهند که 
در سال گذشته به هر زوج ایرانی معادل ۳۰ میلیون 
تومان وام تعلق می گرفت و شرایط اخذ ضامن برای 
دریافت این نوع تسهیلات در سال ۱۳۹۸ بدین گونه 
بود که اگر متقاضی اخذ وام ازدواج کارمند رسمی یا 
پیمانی دولت، نیروی انتظامی و نظامی، موسسات 
و نهادهای عمومی مانند شهرداری، بنیاد، کمیته 
امداد و هلال احمر باشد، ارائه کردن گواهی تعهد 
کسر قسط ها از سازمان مربوطه به همراه فیش 
حقوق و حکم کارگزینی در صورت کفایت حقوق نام 

برده نیازی به ضامن نیست.
همچنین، ضامن می تواند یک کارمند رسمی، 
پیمانی یا بازنشسته دولت، نیروهای انتظامی 
و نظامی، موسسات عمومی مثل شهرداری، 
کمیته امداد و هلال احمر و بنیاد، کارمند یا کارگر 
شرکت های تولیدی صنعتی فعال و بزرگ با ارائه 
نمودن آخرین فیش حقوقی و حکم کارگزینی و... 

باشد.

معاون سازمان خصوصی سازی:
اولویت خصوصی سازی سرخابی 

ها، اصلاح ساختار مالی است
معاون سازمان خصوصی سازی گفت: اولویت 
اصلی خصوصی سازی دو باشگاه استقلال و 
پرسپولیس، اصلاح ساختار مالی این ۲ باشگاه 
است.ابوالقاسم شمسی گفت: جلسات پیگیری 
پذیرش ۲ باشگاه در بازار سرمایه از نیمه دوم سال 
۹۸ به صورت جدی شروع شد و در سال ۹۹ هم به 
ریاست وزیر ورزش در وزارت ورزش هر هفته در 
حال برگزاری است.وی افزود: اولویت نخست، 
اصلاح ساختار مالی این ۲ شرکت است. با توجه 
به اینکه استقلال و پرسپولیس زیان انباشته قابل 
توجهی دارند و سرمایه اندک آنها هم نیازمند 
افزایش است، از محل اموال و دارایی هایی که 
وزارت ورزش به تیم ها داده است یا خواهد داد و 
نیز از محل نشان )برند( و علائم تجاری ۲ باشگاه این 
مشکل جبران می شود.معاون سازمان خصوصی 
سازی گفت: این کارها مرتب پیگیری می شود، 
مستندسازی ها کمی زمان بر است و اموال و 
دارایی هایی به این ۲ شرکت داده شده است، اما 
مستندسازی هایش کامل نیست و مشکل حقوقی 
دارد.وی افزود: از طریق وزیر ورزش، ۲ باشگاه 
سرخابی، وزارت اقتصاد و سازمان خصوصی سازی 
پیگیری می کنیم و امیدواریم مشکلات را حل و 
فصل کنیم تا گزارش توجیهی افزایش سرمایه تهیه 
شود و اقدام اول را انجام می دهیم تا سایر موارد با 

سرعت بیشتری انجام شود.

 مشکل فروش سهام عدالت 
حل شد

سخنگوی ستاد آزادسازی سهام عدالت گفت: 
قابلیت اصلاح شماره تلفن همراه سهامداران 
عدالت جهت فروش سهام عدالت در کارگزاری ها 
فراهم شد.حسین فهیمی، سخنگوی ستاد 
آزادسازی سهام عدالت با اشاره به رفع مشکل عدم 
همخوانی تلفن همراه و کدملی برخی از سهامداران 
عدالت که در هنگام فروش سهام عدالت در سامانه 
کارگزاری ها منجر به ایجاد مشکل می شود، 
گفت: کسانی که شماره همراهی که داده اند به 
نام خودشان نیست در حال حاضر با مراجعه به 
وبسایت sahamedalat.ir می توانند شماره 
خودشان را اصلاح کنند و با این اصلاح، قادر 
خواهند بود در کارگزاری ها نیز برای فروش سهام 
عدالت اقدام کنند.وی ادامه داد: نحوه تغییر شماره 
تلفن همراه به این صورت است که چنانچه سیستم 
اعلام کند که شماره تلفن همراه به نام فرد مورد نظر 
نیست، سهامدار عدالت می تواند وارد شده، شماره 
همراهی که به نام خودش است را وارد کرده و 
همانجا شماره خود را اصلاح کند.فهیمی درباره 
دلیل به نام بودن شماره همراه سهامداران عدالت، 
افزود: بر اساس مصوبه شورای بورس، برای اینکه 
افراد را احراز هویت شده تلقی کنیم، دو اطلاعات 
قابل تأیید را باید داشته باشیم، یکی از آنها شماره 
شبا مربوط به حساب بانکی و دیگری شماره تلفن 
همراه به نام خود مشمول است تا زمانی که سهامدار 
عدالت این دو را نداشته باشد، قادر به فروش سهام 

عدالت خود نخواهد بود.

خبر

گام اساسی نظام مالیاتی برای 
توسعه دولت الکترونیک

معاون فناوری های مالیاتی سازمان امور مالیاتی 
کشور از اقدامات مهم و موثر نظام مالیاتی برای 
هوشمندسازی فرایندها و توسعه دولت الکترونیک 

خبر داد.
سازمان امور مالیاتی، هادی خانی با اشاره به 
بسیج تمام ظرفیت های متخصص درون سازمانی و 
همراه سازی دستگاه های اجرایی مرتبط با توسعه 
دولت الکترونیک اظهار داشت: طرح های مهمی در 
ارتباط با بهینه سازی توسعه خدمات الکترونیک و 
به روز سازی تکنولوژی های زیرساختی سازمان، در 
کنار طراحی و پیاده سازی سامانه های اطلاعاتی 

هوشمند در دستور کار قرار دارد.
وی افزود: نظام مالیاتی کشور با توجه به شرایط 
خاص ناشی از شیوع ویروس کرونا در کشور، کاهش 
مراجعات مردمی به سازمان را در اولویت برنامه های 
مدرن سازی سازمان قرار داده است. یکی از دلایل 
مراجعات مردمی به سازمان مالیاتی و تحمیل 
هزینه های قابل تأمل مترتب به این حضور، صدور 
گواهی ماده ۱۸۷ ق. م. م مرتبط با نقل و انتقال 
املاک بود که با همکاری سازمان ثبت اسناد و 
املاک کشور و از اردیبهشت ماه سال جاری، صدور 
این گواهی به صورت برخط و الکترونیک به دفاتر 
اسناد رسمی در سراسر کشور واگذار گردید و هم 
اکنون مراحل پایدارسازی این زیرساخت خدمت 
رسانی به مردم در سطح کشور در مسیر مناسب 

خود طی می شود.

 یک دهم اقتصاد آلمان 
آب می رود

مرکز مطالعات اقتصادی آلمان از احتمال رشد 
منفی ۱۰ درصدی بزرگ ترین اقتصاد اروپا در سال 
جاری خبر داد.به دنبال شیوع کرونا و اخلال جدی 
در زنجیره تامین و تجارت جهانی، اقتصاد صادرات 
محور آلمان دچار مشکلات بسیار زیادی شده است 
و برآورد اخیر صورت گرفته توسط مرکز  مطالعات 
اقتصادی این کشور نیز نشان می دهد اقتصاد 
آلمان امسال ۱۰ درصد کوچک خواهد شد پیش 
از آن که بتواند در سال آینده مجددا رشد مثبت 
را تجربه کند و سطح تولیدات ناخالص داخلی آن 
سه درصد رشد کند. این برآورد در مقایسه با پیش 
بینی منفی ۷.۱ درصدی بانک مرکزی آلمان و 
منفی ۶.۶ درصدی سازمان توسعه و همکاری 
اقتصادی نیز پایین تر است.مارسل فراتسشر، 
مدیر این مرکز گفت: کاهش سطح تولیدات 
اقتصادی آلمان در نتیجه بحران کرونا بسیار بدتر 
از بحران مالی ۱۰ سال قبل خواهد بود. اینکه خیلی 
از شرکت های بزرگ آلمانی برای تداوم سودآوری 
خود وابسته به صادرات هستند، آن ها را در برابر 
بحران های این چنینی بسیار آسیب پذیر کرده 

است.

خبر

سخنگوی سازمان انتقال خون با بیان اینکه 
از زمان تاسیس سازمان انتقال خون تا پایان 
اردیبهشت ماه امسال، میزان خون اهدایی 
در کشور از مرز ۵۲ میلیون واحد گذشت، 
گفت: عدالت در کیفیت و کمیت تامین خون 
و فرآورده های آن در کشور به گونه ای است که 
کیفیت خون های اهدایی در تهران هیچ تفاوتی 
با دورافتاده ترین نقاط کشور ندارد.دکتر بشیر 
حاجی بیگی در گفت وگو با ایسنا، گفت: سازمان 
انتقال خون ایران طی چهار دهه پس از انقلاب 
اسلامی و با گذشت بیش از گذشت ۴۵ سال 
از زمان تاسیس در نهم مرداد ماه سال ۱۳۵۳ 
گام های توسعه بالندگی و رشد را طی کرده است 
و هر تهدیدی را به فرصتی برای توسعه بدل کرده 
است؛ به طوری که طی این سال ها توانسته 
جایگاه خود را در بین کشورهای منطقه و دنیا و 

در سازمان جهانی بهداشت ارتقا بخشد.
پایان خون فروشی

وی افزود: سازمان انتقال خون ایران با تکاپوی 
بی وفقه علمی و فرهنگی توانسته است خون 
فروشی را که از پیش از تاسیس این سازمان در 
سال ۱۳۵۳ رواج داشت به اهدای خون جایگزین 
و سپس به اهدای خون ۱۰۰ درصد داوطلبانه و 
بدون چشمداشت و با اهداف انسان دوستانه و 
ایثارگرانه بدل کند. به طوری که در سال ۲۰۰۷ 
)۱۳۸۶( اهدای خون در کشور به صورت ۱۰۰ 

داوطلبانه اعلام شد.
شاخص اهدای خون مستمر در کشور به  

6۰ درصد رسید 
حاجی بیگی ادامه داد: در حال حاضر با ارتقای 
سطح آگاهی عمومی مردم و فرهنگ سازی 
در زمینه اهدای خون داوطلبانه،  شناساندن 
اهمیت رفتارهای پرخطر به جامعه و تلاش در 
جهت ارتقای رضایت مندی اهدا کنندگان، 
جامعه اهداکنندگان خون در حال تبدیل شدن 
به جامعه اهداکنندگان آگاه و مستمر است. باید 
توجه کرد که در سال ۱۳۹۸ شاخص اهدای 
خون مستمر به نزدیک ۶۰ درصد رسیده است. 
باید توجه کرد که شاخص اهدای خون مستمر 

به عنوان یکی از شاخص های ارتقای مراکز انتقال 
خون در دنیا محسوب می شود. حتی در بعضی 
از استان های کشور مانند سمنان این شاخص به 

۸۰ درصد نیز می رسد.
گذر از اهدای خون هیجانی

وی با بیان اینکه امروز با نهادینه شدن 
فرهنگ اهدای خون و آگاهی بخش به جامعه 
خصوصا اهداکنندگان خون، سازمان انتقال 
خون ایران توانسته اهدای خون هیجانی را به 
سمت اهدای خون آگاهانه و مسوولانه به جهت 
افزایش ضریب امنیت خون سوق دهد، گفت: 
در عین حال راه اندازی مراکز جامع اهدای خون 
برای به دست آوردن خون و فرآورده های آن نظیر 
پلاکت و پلاسما به طور مستقیم از اهداکنندگان 
و تکریم مناسب و در شان اهداکنندگان خون 
در تمامی استان های کشور از دستاوردهای 
مهم این سازمان است؛ به طوری که در تمامی 
استان های کشور می توان پلاکت را به صورت 
پلاکت فرزیس از اهداکنندگان تهیه کرد. در 
عین حال اکنون بعد از گذشت ۴۵ سال از زمان 
تاسیس سازمان انتقال خون ایران، این سازمان 
روز به روز در تامین خون و فرآورده های آن 
برای بیماران به خصوص بیماران خاص کیفیت 
محصولات و فرآورده ها را افزایش داده است. 
استفاده از روش های غربالگری دقیق و پیشرفته 
جهت شناسایی عوامل عفونی مانند هپاتیت 

بی، هپاتیت سی و اچ ای وی،  استفاده از خون 
اشعه دیده و گلبول قرمز شسته شده و استفاده 
از کیسه های کم لکوسیت برای بیماران خاص 
که توان استفاده از خون کامل را ندارند،  از 
جمله دستاوردهای سازمان انتقال خون ایران 

محسوب می شود.
سخنگوی سازمان انتقال خون ایران اظهار 
کرد: در حال حاضر سلامت خون های اهدایی 
در کشور با انجام اقداماتی مانند غربالگری 
اهداکنندگان خون بار اولی،   اجرای طرح 
واکسیناسیون اهداکنندگان مستمر بر علیه 
هپاتیت بی و افزایش کیفیت تست های 
غربالگری و شیوه های نوین آزمایشگاهی به 
ریسک صفر اهدای خون نزدیک شده است 
و براساس گزارش سازمان بهداشت جهانی، 
سلامت خون ایران همپای کشورهای اروپایی و 

بالاتر از آمریکا است.
عبور اهدای خون ایرانیان از مرز ۵2 

میلیون واحد خون بعد از 46 سال
وی تاکید کرد: اکنون با گذشت ۴۵ سال 
از تاسیس سازمان انتقال خون میزان خون 
اهدایی در کشور تا پایان اردیبهشت ماه سال 
۹۹ از مرز ۵۲ میلیون واحد گذشته است. ایران 
در حال حاضر از نظر شیوع پایین عفونت ها در 
میان اهداکنندگان خون در کشورهای مدیترانه 
شرقی رتبه نخست را به خود اختصاص داده است. 

همچنین کشورمان در حوزه تامین پلاسما برای 
تولید داروهای مشتق از پلاسما شامل آلبومین، 
فاکتور هشت، فاکتور ۹ انعقادی، IVIG، اقدام 

می کند.
حاجی بیگی ادامه داد:  آمار اهدای خون در 
بدو تاسیس سازمان انتقال خون ایران در سال 
۱۳۵۳، نزدیک به ۱۲ هزار و ۳۵۴ واحد بوده است. 
درحالی که این آمار در پایان سال ۱۳۹۸ به دو 
میلیون و ۴۰۶ واحد افزایش یافته است. باید توجه 
کرد که به رسمیت شناخته شدن ایران به عنوان 
مرکز همکار سازمان بهداشت جهانی در زمینه 
آموزش و پژوهش سلامت خون در منطقه 
مدیترانه شرقی در سال ۱۳۹۲ و تایید دوباره 
آن در سال ۱۳۹۶ و تمدید این موضوع برای یک 
دوره چهار ساله دیگر پس از بازرسی سازمان 
انتقال خون توسط بازرسان سازمان بهداشت 
جهانی از موفقیت های بزرگ انتقال خون کشور 
محسوب می شود. در حال حاضر ایران در تدوین 
برنامه راهبردی انتقال خون کشورهای منطقه 
مدیترانه شرقی همکار سازمان بهداشت جهانی 

است.
تبدیل 9۷ درصد خون های اهدایی به 

فرآورده های خونی در ایران 
وی همچنین گفت: بیش از ۸۵ درصد از 
خون های کامل اهدایی در سطح جهان تبدیل 
به فرآورده های خونی می شوند. در حالی که این 
نرخ در کشورهای عضو منطقه مدیترانه شرقی 
۶۵ درصد است، اما ایران با تبدیل بیش از ۹۷ 
درصد خون های اهدایی مردم به فرآورده های 
خونی در رده کشورهای با درآمد بالا قرار دارند. 
درحال حاضر بیشترین میزان اهدای خون در 
منطقه مدیترانه شرقی متعلق به ایران است؛ 
به طوری که از ۹.۹ میلیون واحد خون اهدایی 
در این منطقه بیش از دو میلیون اهدای خون 
در کشور ما انجام می شود. همچنین شاخص 
اهدای خون نسبت به هزار نفر جمعیت در کشور 
ما ۲۵ در ۱۰۰۰ است؛ در حالی که این عدد در 
کشورهای عضو منطقه مدیترانه شرقی ۱۴.۹ در 

۱۰۰۰ است.



اصلاحات جدید فیفا درباره زمان نقل و انتقالات فصل جدید، 
کمک بزرگی برای تیم های ایرانی و آماده سازی برای فصل آینده 
است.طبق اطلاعیه قبلی فیفا، فصل نقل و انتقالات از ۱۱ تیر تا 
۱۱ شهریور بود و تیم ها می توانستند در این تاریخ، بازیکنان جدید 
خود را به خدمت بگیرند و برای فصل آینده فوتبال باشگاهی در دنیا 

برنامه ریزی کنند که اعلام نسخه همیشگی برای سال جاری، با 
معضلات متعددی برای تیم ها به خصوص در ایران همراه می شد.
این برنامه ریزی رسم هر ساله تیم های بزرگ در جذب ستاره های 
نقل و انتقالات را با مشکل روبرو می کرد و در واقع »بمب ترکاندن« 
توسط مدیران منتفی می شد.به همین دلیل در گزارشی که در 

دهم خرداد منتشر شده بود، به ابعاد مختلف تصمیم فیفا برای 
بدون تغییر ماندن نقل و انتقالات پرداخته و گفته شد که در پی این 
تصمیم، باشگاه ها نمی توانند همزمان روی فصل جاری و مذاکره با 
مربیان یا بازیکنان موردنظر خود - با توجه به ادامه داشتن بازی ها 

- تمرکز کنند. 

فیفا به داد تیم های ایرانی رسید

ا استقلال کمیته ملی پارالمپیک از کمیته  ب
ملی المپیک این انگیزه در ورزشکاران معلول 
ایجاد شد که مستقل از دیگر نهادها می توانند 
روند پیشرفت خود را ادامه دهند و به سکوهای 

جهانی برسند.
داستان استقلال کمیته ملی پارالمپیک 
پیشینه ای در حدود ۲ دهه دارد، جایی که سال 
۱۳۷۷ بحث این جدایی در دستور کار قرار گرفت 
اما با وعده  و وعیدهای مختلف هیچ گاه نتوانست 
تحقق پیدا کند. طرح این کار همواره در رفت  و 
برگشت به مجلس بود تا اینکه در اوایل دهه 
۹۰ خورشیدی استقلال این نهاد ورزشی برای 

چندمین بار در دستور کار قرار گرفت.
بر اساس طرح جدایی این سازمان از کمیته 
ملی المپیک، کمیته ملی پارالمپیک باید به 
 صورت یک  نهاد عمومی تعریف  شده و طبق قانون 
باید به تصویب مجلس برسد. تصویب این طرح 
در مجلس دهم و با تعامل دولت و قوه مقننه به 
تصویب رسید. این طرح با ۱۷۷ رای موافق، 
۷ رای مخالف و ۴ رای ممتنع از مجموع ۲۲۵ 
آرای ماخوذه به تصویب مجلس شورای اسلامی 

رسید.
ا تصویب تشکیل کمیته ملی پارالمپیک  ب
»محمود خسرو وفا« از مدیران قدیمی ورزش 
جانبازان و معلولان در راس این کمیته قرار 
گرفت. با تشکیل این کمیته میزان بودجه و 
ــن تصمیم گیری ها درباره اقدامات  ی ن چ م ه

کمیته به  صورت مستقل در دستور کار قرار 
گرفت و بسیاری از مدیران کمیته از ورزشکاران و 
پیشکسوتان رشته های مختلف ورزش جانبازان 

انتخاب شد.
یکی از مهم ترین طرح هایی که پس از 
استقلال در دستور کار کمیته ملی پارالمپیک 
قرار گفت، راهبرد کیفی گرایی بود. بر اساس 
این راهبرد کاروان های ورزشی ایران اعزامی 
به بازی های پاراآسیایی و پارالمپیک بر اساس 
میزان توانمندی ورزشکار و تیم است. در این 
سیاست اولویت اصلی اعزام کسب مدال بود. این 
سیاست در بازی های پاراآسیایی ۲۰۱۸ جاکارتا 

اعمال شد و نتیجه آن کسب ۵۱ مدال طلا و قرار 
گرفتن در جایگاه سوم برای نخستین بار بود. 
بسیاری از کارشناسان این را نتیجه استقلال 
کمیته ملی پارالمپیک از کمیته ملی المپیک 

می دانستند.
البته سیاست کیفی گرایی تنها برای 
بازی های آسیایی نبود بلکه قرار است در 
بازی های پارالمپیک ۲۰۲۱ توکیو نیز به صورت 
جدی تر اعمال شود. براساس تصمیم مسوولان 
کمیته ملی پارالمپیک تنها چهار گروه مجوز 
حضور در بازی های پارالمپیک را دارند. سه 
گروه نخست مدال آوران هستند که نتایج آنان 

بر اساس رکورد رقبا مورد بررسی قرار می گیرد 
و گروه چهارم هم تیم و ورزشکارانی است که در 
بازی های پارآسیایی مدال طلا کسب می کنند اما 
در بازی های پارالمپیک موفق به کسب عنوانی 

نخواهند شد.
با این سیاست هم میزان بودجه برای اعزام 
ورزشکاران کاهش پیدا می کند و هم با استفاده 
از بودجه مازاد اعزام ها، کمیته ملی پارالمپیک 
و فدراسیون های زیر مجموعه آن به دنبال 
استعدادیابی و پشتوانه سازی خواهند بود. 
این تصمیم در حالی برای نخستین بار در 
ورزش کشور اجرا شد که تا پیش از این برخی 
ورزشکاران در قالب توریست ورزشی به 
رقابت های جهانی اعزام می شدند و نتایج آن ها 

نیز چنگی به دل نزد.
به نظر می رسد که همکاری و همراهی 
دولت با مجلس دهم برای تصویب طرح 
استقلال کمیته ملی پارالمپیک آغاز یک 
تحول در ورزش جانبازان و معلولان باشد. 
طرحی که با پیاده سازی راهبرد کیفی گرایی 
می تواند به الگویی برای دیگر نهادهای ورزشی 

تبدیل شود.
اینکه ملاک اعزام به پارالمپیک توکیو صرف 
گرفتن سهمیه نیست یک راهکار تمام اقتصادی 
است، راهکاری که در شرایط کنونی می تواند 
صرفه اقتصادی و ارزی برای ورزش ایران داشته 

باشد و سیاهی لشکر اعزام ها را نیز کنترل کند.
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استقلال پارالمپیک؛ تدبیری که ورزش معلولان را امیدوار کرد

مهاجرت و تغییر تابعیت قهرمانان ورزشی 
ایران چند سالی است که باب شده ولی این اتفاق 
در دوران وزارت مسعود سلطانی فر پررنگ تر از 

سایرین بوده است.
ماجرای مهاجرت ورزشکاران ایرانی رشته های 
مختلف به کشورهای دیگر و رقابت تحت ملیت و 
زیر پرچمی غیر از پرچم سه رنگ ایران سابقه ای 
حدوداً ۱۵ ساله دارد و مساله امروز نیست ولی در 
سال های اخیر شدت بیشتری پیدا کرده و در حال 
تبدیل شدن به یک اپیدمی است و نگرانی بابت این 

موضوع امری طبیعی است.
بی توجهی به استعدادها و قهرمان هایی که 
رای پرورش آنها هزینه های زیادی کرده ایم  ب
باعث شده کشورهای دیگر با آماده خوری و هزینه 
کردن مبلغی که شاید به ظاهر زیاد باشد ولی در 
اصل برای کسب بدون دردسر مدال های رنگارنگ 
ناچیز است، به سمت قهرمانان ملی ما بیایند و 
خب طبیعی است که همه این افراد مانند سروش 
احمدی، قهرمان تکواندو نمی توانند به جای 
تمرین و تمرکز روی ورزش، برای امرار معاش به 

مشاغلی مثل مسافرکشی روی بیاورند.
فزایش بیشمار ورزشکاران مهاجرت کرده در  ا
سال های اخیر چه بخواهیم و چه نخواهیم یک 
پوئن منفی جدی در کارنامه وزیر ورزش است و 
قطعاً در اواخر دوره مسئولیت ۵ ساله خودش باید 

نسبت به این آمار به صورت جدی پاسخگو باشد.
فهرست زیر تنها به نفراتی اشاره دارد که 
در زمان وزارت مسعود سلطانی فر و در پی 

بی توجهی ها از ایران کوچ کردند:
سعید ملایی - مغولستان

ظار نمی رفت سرانجام حاشیه های فراوانی  ت ن ا
که ماجرای تغییر تابعیت و مهاجرت سعید مولایی 
رقم زده بود، به پاسپورت مغولستان ختم شود. او در 
المپیک توکیو برای مغولستان مبارزه خواهد کرد 
و احتمال تقابل او با ورزشکاران ایرانی بسیار زیاد 

است.
سارا خادم الشریعه - نامشخص

سارا خادم الشریعه یکی از پدیده های شطرنج 
ایران، اخیراً از فعالیت ورزشی با پرچم ایران انصراف 
داده است. مقصد خانم خادم الشریعه مشخص 

نیست، شاید هم مهاجرت نکند و در جوانی 
بازنشسته شود!

کیمیا علیزاده - آلمان
تنها بانوی مدال آور تاریخ ایران در رقابت های 
المپیک چند ماه قبل رسماً از تغییر تابعیتش به 

کشور آلمان خبر داد.
علیرضا فیروزجا - فرانسه

نابغه بالفطره ی شطرنج ایران، پس از مشکلاتی 
که بخاطر حضور در یک مسابقه برایش پیش 
آمده، تصمیم به تغییر تابعیت گرفت. فیروزجا که 
به زعم بسیاری از صاحب نظران شطرنج آینده ای 
درخشان در انتظار  اوست، از حالا برای فرانسه 

مسابقه خواهد داد.
سامان بلاغی - آلمان

یکی از بازیکنان تاثیرگذار پارالمپیکی ایران در 
رشته بسکتبال با ویلچر که سابقه قهرمانی و کسب 
جایزه بازیکن اخلاق در مسابقات داخلی را دارد، 
چندی است که برای تیم والیبال نشسته آلمان 
رقابت می کند. وی در یکی از مسابقات که به آلمان 

سفر کرده بود از تیم جدا شده و پناهنده شد.
 الشن مرادی - ایالات متحده

ستاره شطرنج ایران که مدت ها به عنوان رقیب 
سخت احسان قائم مقامی در استادبزرگی شطرنج 
شناخته می شد، در حال حاضر زیر پرچم ایالات 

متحده آمریکا رقابت می کند.
 محمد باقری معتمد - آذربایجان

ماجرای مهاجرت او تقریباً با اوایل شروع کار 
سلطانی فر در وزارت ورزش همزمان بود. او یکی 
دیگر از مدال آوران المپیک برای ایران بود که 
تصمیم به تغییر تابعیت گرفت. باقری معتمد 
دارنده مدال نقره المپیک لندن، چندی پیش به 
تیم ملی تکواندوی آذربایجان پیوست. البته حضور 

او در این کشور بسیار کوتاه بود.
محمد رمضان پور - دانمارک

کشتی گیر خوش تکنیک ایرانی، یکی دیگر 
از اعضای تیم ملی کشتی ایران است که ۲ سال 
پیش تصمیم به مهاجرت و تغییر تابعیت گرفت. 

دانمارک، کشوری بود که او را پذیرفت.
میترا حجازی پور - نامشخص

شطرنج باز جوان کشورمان چندی پیش با 
حضور بدون پوشش اسلامی در یکی از مسابقات، 
مهر تأیید بر مهاجرتش زد. مقصد این نابغه شطرنج 

هنوز مشخص نیست.
آتوسا پورکاشیان - نامشخص

شطرنج باز باسابقه کشورمان هم از حضور در 
مسابقات با پرچم ایران انصراف داده. پورکاشیان 

احتمالا قصد خداحافظی دارد.
محمد منصوری - آلمان

سرمربی تیم ملی جودوی کشورمان، پس از 
سر و صدایی که ماجرای سعید ملایی به پا کرد، 

تصمیم به مهاجرت گرفت و تبعه آلمان شد.
شهره بیات - نامشخص

داور بین المللی شطرنج، در مسابقات جهانی 
اخیر با کشف حجابش،اعلام کرد که دیگر به ایران 

بازنخواهد گشت.
محمد رشنو نژاد - هلند

باز هم جودو! محمد رشنونژاد که همراه تیم ملی 

جودوی ایران برای شرکت در مسابقات جهانی 
به هلند رفته بود، همراه تیم به ایران بازنگشت و 

تصمیم گرفت تبعه هلند شود.
فرزاد ذوالقدری - بلغارستان

یکی از اعضای پرحاشیه ی این لیست، 
قطعا فرزاد ذوالقدری است. پدر او، غلامحسین 
ذوالقدری، بیش از دو دهه در فدراسیون تکواندو 
کنار سیدمحمد پولادگر فعالیت کرده است و حالا 
پسرش، برای کشور بلغارستان مسابقه خواهد 
داد. خود آقای ذوالقدر چهار سال پیش از آن که 
فرزندش از زیر پرچم ایران خارج شود، درباره 
مهاجرت ورزشکاران به خبرگزاری آنا گفته بود: 
»برای آن که خودی نشان دهند و البته درآمدی 
داشته باشند، پرچم کشور خود را می فروشند« 
ذوالقدر که حاضر نشده درباره مهاجرت فرزندش 
صحبت کند، در آن زمان عقیده داشت: »کسانی 
که به تابعیت کشور بیگانه در می آیند تصورشان 
این است که حق شان در تیم ملی تضییع شده؛ 
موضوعی که در تکواندو شاهد آن نبوده ام. در تیم 
ملی تکواندو شایسته سالاری حرف اول را زده و 

هیچ کس از روی رابطه به تیم ملی نرسیده« 
شروین پاکدل - پرتغال

قایقرانی کم از تکواندو و جودو ندارد! شروین 
پاکدل ورزشکار دیگری است که تبعه کشور 

پرتغال شده است.
امید سینگ - هند

فوتبالیست ایرانی-هندی لیگ برتر ایران که 
با درخشش در تیم نفت مسجد سلیمان اسمی 
در کرد، برای بازی های ملی از بین ملیت ایرانی و 

هندی، هند را انتخاب کرد.
درسا درخشانی - انگلیس

یکی دیگر از نوابغ شطرنج ایران که بدلیل حضور 
بدون حجاب در رقابت های جهانی برای همیشه در 
انگلستان ماند. برنا درخشانی، بردادر کوچک او هم 
که در رشته شطرنج مشغول است همراه وی در 

انگلیس رقابت می کند.
پوریا جلالی پور - هلند

این ورزشکار پارالمپیکی که برای شرکت در 
مسابقات تیروکمان به هلند اعزام شده بود، با پایان 
بازی ها از بازگشت به ایران خودداری کرد و تبعه 

هلند شد.
غزل حکیمی فرد - سوئیس

آخرین ورزشکار مهاجرت کرده از ایران هم یک 
بانوی دیگر از جامعه شطرنج است که امیدواریم 
آخرین ورزشکار مهاجرت کرده باشد و پس از او 

دیگر شاهد مهاجرت ورزشکاران ایرانی نباشید.
غزل حکیمی فرد که مدتی است برای ادامه 
تحصیل در زوریخ اقامت دارد، تصمیم گرفته از این 
پس با پرچم این کشور به فعالیت شطرنجی خود 
ادامه بدهد. حکیمی فرد دارای درجه استاد بزرگی 
شطرنج بانوان است و در ۱۵ سالگی موفق به کسب 

عنوان قهرمانی ایران شد.
این فهرست می تواند طولانی تر از این شود اگر 
مسئولان ورزش کشور و در رأس آنها شخص وزیر 
ورزش چاره عاجلی برای رسیدگی به وضعیت 
قهرمانانی که با سال ها سرمایه گذاری و تلاش به 

درجه قهرمانی رسیده اند صورت نگیرد.

بیست ورزشکار ایران را ترک کردند

یک پوئن منفی بزرگ در کارنامه سلطانی فر؛ 
پروژه پناهندگی نخبه های ورزش در روزهای اوج!

تیشه گران خبر داد
درخواست ایران برای میزبانی 
مسابقات جهانی کشتی ناشنوایان

رییس فدراسیون ناشنوایان از درخواست ایران 
برای میزبانی مسابقات جهانی کشتی ناشنوایان در 

سال ۲۰۲۲ خبر داد.
مهران تیشه گران ، اظهار کرد: طی نشستی که 
با محمدعلی شجاعی استاندار خراسان شمالی 
داشتم، وی آمادگی خود را برای میزبانی مسابقات 
آسیایی، جهانی و برپایی اردوهای تیم ملی 
ناشنوایان اعلام کرد و این قول را به من داد که برای 
رشد و پیشرفت ورزش ناشنوایان در این استان در 

آینده از هیچ کمکی کوتاهی نخواهد کرد.
وی گفت: از زمانی که شجاعی استاندار خراسان 
شمالی شده است به عنوان یک چهره ی ورزشی 
خدمات زیادی را برای ورزش ناشنوایان در این 
استان انجام داده که امیدوارم در آینده با کمک 
وی بتوانیم جایگاه ورزش ناشنوایان را در خراسان 

شمالی پررنگ تر کنیم.
رییس فدراسیون ناشنوایان همچنین از 
درخواست میزبانی برای برگزاری مسابقات جهان 
کشتی آزاد و فرنگی ناشنوایان خبر داد و خاطرنشان 
کرد: برای برگزاری مسابقات جهانی کشتی 
ناشنوایان در سال ۲۰۲۲ از فدراسیون جهانی 
درخواست میزبانی کردیم که هنوز پاسخی را از 
سوی فدراسیون جهانی دریافت نکرده ایم. امیدوارم 
این میزبانی که شرایط برگزاری آن را داریم به ایران 

داده شود.
تیشه گران در پایان با بیان این که همچنان 
منتظر مجوز برگزاری اردوها از سوی ستاد ملی 
مقابله با کرونای وزارت ورزش و جوانان هستیم، 
تصریح کرد: با توجه به این که اواخر مهر مسابقات 
جهانی دوومیدانی در لهستان و مسابقات جهانی 
کشتی را آبان ماه در ترکیه پیش رو داریم امیدوارم 
ستاد مقابله با کرونای وزارت ورزش زودتر مجوز 
برگزاری اردوها را صادر کند تا حداقل در این دو 
رشته اردوهای خود را برگزار و تیم های ملی خود را 
برای شرکت در این دو رویداد مهم آماده کنیم. البته 
باتوجه به وضعیت بیماری کرونا، هنوز هم مشخص 
نیست که این دو رویداد در زمانهای اعلام شده 

برگزار شود یا خیر؟

ملی پوش فوتبال زنان: 
 فدراسیون تیم ملی را 

رها کرده است
دروازه بان تیم ملی فوتبال زنان گفت:فدراسیون 
یکسالی است که تیم ملی را بدون برگزاری اردو 
و دیدارهای تدارکاتی رها کرده و با این وضعیت 
نباید از بازیکن و مربی توقع مقام آوری در مسابقات 

مختلف را داشته باشند.
»زهرا خواجوی« دروازه بان تیم وچان 
کردستان و عضو تیم ملی فوتبال زنان است که با 
بسته نگه داشتن دروازه خود در ۱۱ دیدار لیگ 
برتر رکورد »پیام نیازمند« دروازه بان سپاهان را 
شکست و توانست دروازه خود را در ۹۵۳ دقیقه 

بسته نگه دارد.
خواجوی اظهار داشت: متاسفانه از سال گذشته 
پس از بازگشت از دور دوم انتخابی المپیک قطر 
و صعود نکردن به المپیک، تیم ملی برنامه دیگری 
نداشت و نمی دانیم تیم ملی فوتبال زنان اکنون چه 

وضعیتی دارد و همه بلاتکلیف هستند.
ملی پوش فوتبال زنان اضافه کرد: گرچه 
فدراسیون نسبت به سال های اخیر حمایت های 
خوبی داشته، اما اگر بخواهیم تا فوتبال زنان در 
جهان زبانزد شود و حرفی برای گفتن داشته باشد 
باید از آن حمایت کنیم.  تیم ملی فوتبال زنان 
کشورهایی چون ژاپن و چین ویترین جهانی آنان 
هستند و هیچگاه همچون ایران این تیم را بدون 
اردو و دیدار تدارکاتی آن هم به مدت یکسال رها 
نمی کنند. با این شرایط نباید از بازیکن و مربی انتظار 
داشته باشند تا مقامی در سطح آسیایی و جهانی 

کسب کنیم.
او در خصوص وضعیت لیگ فوتبال زنان خاطر 
نشان کرد: متاسفانه تکلیف لیگ زنان مشخص 
نیست و در وضعیت بدی قرار گرفته ایم. چهار ماه 
از تعطیلی لیگ زنان می گذرد و خبری از تصمیم 
قطعی سازمان لیگ شنیده نمی شود. در حالی که 
تکلیف لیگ ۲ مردان مشخص شده است و وضعیت 
لیگ زنان هنوز معلق مانده است.دروازه بان وچان 
کردستان ادامه داد: گمانه زنی هایی هم وجود دارد 
که لیگ تعطیل می شود اما این موضوع را به صورت 
رسمی اعلام نمی کنند. هر فوتبالیست یا سرمربی 
نیاز دارد تا برای آینده خود برنامه ریزی کند. برخی 
هم شغلی جز فوتبال ندارند و باید بدانیم که در چه 
زمانی لیگ بعدی برگزار می شود تا تصمیم گیری 
کنیم.وی افزود: اکنون از چند باشگاه برای حضور 
در فصل بعد لیگ برتر فوتبال زنان پیشنهاد دارم 
اما چون اینک در اختیار باشگاه کردستان هستم، 
حرفه ای نیست تا با باشگاه دیگر مذاکره کنم. اگر این 
وضعیت ادامه یابد بازیکنان در بلاتکلیفی می مانند.

خواجوی یادآور شد: از زمان تعطیلی لیگ تمرینی 
نداشتم و در خانه تمرین می کردم. استرس زیادی 
برای نداشتن آمادگی جسمانی داشتم. با کاهش 
بحران کرونا تمرینات را به صورت انفرادی شروع 
کردم اما دروازه بانی چیزی است که باید با تیم یا 

مربی دروازه بانان تمرین کرد.  

خبر

بیرانوند به بلژیک نرفت
دروازه بان تیم فوتبال پرسپولیس نتوانست 
برای امضای قرارداد با تیم آنتورپ به بلژیک 
سفر کند.علیرضا بیرانوند، دروازه تیم فوتبال 
پرسپولیس که قرار بود بامداد امروز )یکشنبه( 
برای امضای قرارداد با تیم آنتورپ راهی بلژیک 
شود، به علت قوانین اتحادیه اروپا درباره کرونا 
نتوانست از ایران خارج شود.باشگاه پرسپولیس 
اعلام کرده که قرار  است با هماهنگی دو باشگاه 
مجددا برای حضور بیرانوند در بلژیک اقدامات 

لازم انجام شود.

 قوانین داوری جدید 
در بازی فینال لیگ برتر فوتسال 

اجرا نمی شود
با وجود اینکه فیفا اعلام کرده قوانین جدید 
داوری فوتسال از ۱۲ خرداد لازم الاجراست این 
قوانین در فینال لیگ برتر فوتسال انجام نمی شود.

در آخرین جلسه ای که در فیفا برگزار شد، قوانین 
جدید فوتسال مورد تایید و تصویب قرار گرفت که 
این قوانین از اول ژوئن سال ۲۰۲۰ )۱۲ خردادماه 
سال جاری( در تمامی مسابقات اجرا می شود. 
این قوانین شامل تغییراتی در اعلام خطای هند، 
برخی علائم مربوط به نشان دادن خطای ۴ ثانیه 
داور و موارد متعدد دیگری است که با مشورت با 
داوران بین المللی و مدرسین داوری اعمال شده 
است اما این قوانین در فینال لیگ برتر فوتسال 
که این هفته دور رفت آن در اصفهان بین تیم های 
گیتی پسند اصفهان با مس سونگون برگزار 
می شود اعمال نخواهد شد.علیرضا سهرابی 
رئیس دپارتمان داوری فدراسیون فوتبال در 
گفتگو با ایسنا در این خصوص گفت: در نامه ای 
که فیفا به فدراسیون ها ارسال کرده به آن ها این 
اختیار را داده است که با توجه به تعلیق چندماهه 
لیگ های کشورها تصمیم گیری در مورد اجرای 
قوانین جدید بر عهده خود فدراسیون ها باشد و به 
همین خاطر برخی کشورها که هفته های ابتدایی 
لیگ آن ها برگزار شده و قرار است مجددا از سر 
گرفته شود، قوانین جدید را اعمال می کنند اما 
برای فینال لیگ برتر فوتسال و چند بازی باقیمانده 
لیگ دسته اول فوتسال تصمیمی برای اجرای 
قوانین جدید نیست و تغییرات داوری رخ داده از 

فصل بعد لیگ های فوتسال اعمال خواهد شد.

 تیم لژیونر ایرانی فوتسال، 
 در پلی آف لیگ روسیه 

به میدان می رود
یم گازپروم روسیه که دروازه بان تیم ملی  ت
فوتسال ایران در آن توپ می زند در مرحله پلی آف 
لیگ روسیه به میدان می رود.پس از بلاتکلیفی 
در مورد ادامه برگزاری این رقابت ها با توافق 
باشگاه های حاضر در لیگ روسیه، ادامه 
مرحله گروهی این مسابقات لغو شد و بازی ها 
در مرحله پلی آف از سرگرفته می شود. طبق 
توافق انجام شده این دیدارها از ۱۱ مرداد آغاز 
می شود. این دور از بازی ها به صورت ۳ از ۵ 
رگزار می شود. همچنین تیم برکوت گروزنی  ب
به دلیل مشکلات مالی از دور مسابقات انصراف 
داد.تیم گاز پروم روسیه در این مرحله باید 
اتیم نووآ گیراتسه که در رده هشتم جدول  ب
رده بندی قرار داشت روبرو شود که به نظر می 
رسد کار یاران سپهر محمدی برای صعود به 

مرحله بعدی مسابقات آسان باشد.

خبر



عدم توجه کافی به مناطق فرسوده و  کم درآمد یکی از 
مشکلاتی است که بسیاری از ساکنان این مناطق را جهت 
اعلام نارضایتی به سمت شهرداری سوق داده بود. با حمایت 
و نگاه ویژه شهردار محترم جهت بهره برداری از تالاب ۲۰ 
هکتاری موزیرج، امیدی تازه در دل اهالی این منطقه روشن 

شد.

سیدمجتبی حکیم شهردار بابل در مراسم بهره برداری 
این تالاب بیان داشت: بی تردید نگاه شهرداری  بابل در احیای 
بافت های فرسوده و بکار گیری از ظرفیت و  پتانسیل موجود در 

این مناطق نگاه ویژه ایی است.
وی افزود: شهرداری بابل جهت بهسازی بافت های فرسوده 
برنامه های گسترده  و متنوعی را در دستور کار خود قرار داد که 

از جمله آنها می توان به احیای تالاب ۲۰ هکتاری موزیرج در 
غرب بابل  اشاره نمود.

شهرداربابل تصریح کرد: تالاب بزرگ موزیرج یکی از 
پتانسیلها و ظرفیت هایی است که برای سالهای بسیاری زیاد 
در غرب بابل به حال خود رها شده بود و  هیچ بهره برداری 

بهینه از این نعمت خدادادی صورت نگرفته بود.

بهره برداری از تالاب ۲۰ هکتاری موزیرج با اعتباری بالغ بر ۲۰ میلیارد ریال
شهرستان دوشنبه   26  خرداد 1399      شماره   6894

متن پیوست حکم رییس بنیاد شهید و امور ایثارگران

 ۳۴ اولویت عمومی و تخصصی بنیاد شهید و امور ایثارگران

پنجمین  دوره انتخابات مجامع جمعیت هلال احمر در شعب 
استان سیستان و بلوچستان برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر سیستان 
وبلوچستان ؛ رسول راشکی مدیرعامل جمعیت  هلال احمر استان 
از برگزاری پنجمین دوره انتخابات مجامع جمعیت هلال احمر با 
استقبال پرشور داوطلبان ، امدادگران و جوانان فعال و با هدف نهادینه 

سازی مشارکت اعضا و داوطلبان فعال خبر داد.
رسول راشکی گفت : این انتخابات همزمان با سراسر کشور 
در 14 حوزه انتخابی اصلی و 8 حوزه انتخابی فرعی  با شرکت 13۲ 
کاندید شورای  اجرایی و بازرسی برگزار گردید  که در این انتخابات 

56 نفر از کاندیدها به عنوان اعضای شورای اجرایی شهرستانها و 
14 نفر بازرسین شورای اجرایی هستند که با رای اکثریت آرا توسط 

امدادگران ، داوطلبان و جوانان انتخاب شدند.
وی اضافه نمود : به استناد ماده ۲4 دستورالعمل اجرایی برای هر  
5۰۰نفر عضو مجمع دارای حق رای یک صندوق رای پیش بینی شده 
است که در این استان 33 صندوق اصلی و 14 صندوق فرعی در 14 

شعبه و هشت حوزه انتخابی فرعی  در نظر گرفته شد.
همچنین مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان در خصوص 
شرایط رای دهندگان در این انتخابات عنوان کرد : تابعیت جمهوری 
اسلامی ایران، حداقل سن 18 سال تمام و دارا بودن حداقل 6 ماه 

سابقه عضویت یا داوطلبی فعال در جمعیت هلال احمر شرایط 
انتخاب کنندگان پنجمین دوره انتخابات مجامع این جمعیت است.

وی تاکید کرد: هلال احمر یک نهاد داوطلب محور محسوب 
می شود که داوطلبان در تصمیم گیری ها و عملکرد آن نقش اساسی 
دارند و مجامع هلال احمر بستری مهم  و فرصتی برای ایفای نقش 

تصمیم ساز اعضا و داوطلبان در جمعیت هلال احمر است.
راشکی خاطر نشان کرد: جمعیت هلال احمر در همه فعالیت های 
اجتماعی و امدادی در خدمت مردم بوده و فعالیت های ارزشمندی که 
این جمعیت دارد به طور قطع  مورد توجه مردم است و همواره مردم 

حامی، پشتیبان و مشوق فعالان هلال احمر هستند.

جلسه ستاد خرید گندم در سال زراعی جاری رو ز سه شنبه 13 
خرداد ماه با حضور فرماندارشهرستان،معاون فرمانداری،نمایندگان 
دفتر هماهنگی امور اقتصادی استانداری،مدیر مالی اداره کل غله و 
بازرگانی استان ، مدیر جهاد کشاورزی و رییس اداره صمت در محل 

فرمانداری شهرستان آشتیان بر گزار شد 
. در ابتدای این نشست مدیر جهاد کشاورزی شهرستان آشتیان با 
تسلیت ایانم ارتحال ملکوتی امام خمینی )ره( ضمن تشکر از حضور 
اعضا گفت: در سال زراعی جدید بیش از ۲8 هزار هکتار ازاراضی 
شهرستان زیر کشت گندم دیم قرار دارد و به لطف خداوند انتظار 

سال پر محصولی را انتظار داریم. وی با اشاره به نظارت های مستمر 
و کارشناسی های و اقدامات فنی و ترویجی از شروع سال زراعی از 
جمله اجرای طرح ارتقای امنیت غذایی ، پایش های آفات و بیماری 
های مزارع به خصوص سن غلات که گامی موثر در راستای جهش 
تولید خواهد بود پیش بینی تولید بیش از 3۰هزار تن گندم را خواهیم 
داشت. همچنین با توجه به افزایش نرخ خرید نسبت به سال گذشته 
استقبال کشاورزان از تحویل محصول خود به مراکز خرید را خواهیم 
داشت. در ادامه فرماندار شهرستان آشتیان ضمن تقدیر از فعالیت 
های انجام شده بخش کشاورزی همت کلیه دست اندر کاران بخش 

تولید و خرید را به تسهیل در امر خرید و ذخیره سازی محصول 
استراتژیک گندم در سیلوی شهرستان را خواستار شد . مهندس 
جهان میرزایی اضافه کرد شهرستان به جهت فعالیت های زراعی 
و دام وطیور پتانسیل خوبی داشته و بایستی بهره برداری مناسب با 
توسعه کشاورزی نوین جز اهداف و سیاست های کاری مجموعه 
باشد . در این جلسه از بر گزیدگان جشنواره ملی زنجیره گندم ،آرد، 
نان آقایان عارف بهمنی به عنوان سیلودار برتر و محمود شاکری به 
عنوان کشاورزپیشرو در تولیدو تحویل محصول گندم به مراکز خرید 

دولتی تقدیر شد.

رییس بازرسی فنی پالایشگاه گاز ایلام از بازرسی فنی و کنترل 
کیفی هشت هزار اقلام خریداری شده این پالایشگاه خبر داد. 

به گزارش روابط عمومی پالایشگاه گاز ایلام، بهزاد پرچم پور اظهار 
داشت: این واحد فنی با استفاده از علم روز و دانش و تخصص، سلامت 
تجهیزات برای پایداری تولید را تضمین می کند.وی، با اشاره به اینکه 
با استفاده از سیستم های کنترلی، نظارتی، ایمنی و سلامت تجهیزات، 
راه برای تولید مستمر و پایدار هموار می شود، افزود: بازرسی فنی با 
اعمال بازرسی در مراحل خرید تجهیزات و قطعات و در زمان نصب 

با انجام تست های عملکردی، حضوری فعال دارد و به همین سبب 
احتمال بکارگیری و استفاده از تجهیزات و قطعات غیر استاندارد به 

حداقل می رسد.
وی اظهار داشت: بازرسی فنی به منظور دستیابی به حصول 
اطمینان از انجام صحیح و کامل تعمیرات و همچنین انجام تمامی 
موارد برنامه ریزی شده در تمام مراحل تعمیرات اساسی طبق 
استانداردهای بین المللی و روش جاری شرکت ملی گاز ایران حضور 

فعال و مستمر دارد.

پرچم پور گفت: به منظور استفاده حداکثری از توان داخلی، 
متخصصان بازرسی فنی با استفاده از روش های استاندارد و تستهای 
فنی، امکان استفاده از کالاهای داخلی را در اولویت قرار می دهند.
رئیس بازرسی فنی شرکت پالایش گاز ایلام با بیان اینکه در تعمیرات 
اساسی سال گذشته بیش از 65 تجهیز مورد بازرسی قرار گرفته است، 
گفت: نظارت بر نصب چهار تجهیز حساس و کلیدی شامل کلدباکس 
، ریبویلر دی متانایزر ، نصب مبدل جدید واحد بازیافت اتان و نصب 

مبدل ریبویلر واحد شیرین سازی انجام شده است.

برگزاری پنجمین دوره انتخابات مجامع هلال احمر درسیستان و بلوچستان

جلسه ستاد خرید گندم در سال زراعی جاری در شهرستان آشتیان بر گزار شد 

کنترل کیفی هشت هزار اقلام پالایشگاه گاز ایلام 

آیین رونمایی از اعلام خسارت 
الکترونیکی ثالث بیمه ایران

با حضور دکتر غلامرضا سلیمانی رییس کل بیمه 
مرکزی، دکتر رضایی مدیرعامل و اعضای هیات 
مدیره بیمه ایران و دکتر کریمی دبیرکل سندیکای 
بیمه گران، آیین رونمایی و افتتاح اعلام خسارت 

الکترونیکی ثالث بیمه ایران برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی بیمه ایران، در این 
مراسم که در مجتمع فاطمی بیمه ایران برگزار شد، 
از سامانه ای رونمایی شد که از این پس بیمه گذاران 
می توانند ازطریق »سامانه بیمه ایران من« به 
صورت الکترونیکی وقوع سانحه و درخواست خود 

برای دریافت خسارت را اعلام نمایند.
براین اساس بیمه ایران از این پس خسارت 
زیاندیدگان ثالث اتومبیل را تا 3۰ میلیون ریال 

بصورت غیرحضوری پرداخت میکند.
اعضای هیات عامل بیمه مرکزی، معاونین و 
مدیران بیمه ایران نیز از دیگر حاضران در این جلسه 

بودند.

 بازدید مدیرکل حوزه 
ریاست بیمه مرکزی از شعبه بیمه 

سرمد در زنجان
جلیل قاسمی از شعبه بیمه سرمد در استان 

زنجان بازدید کرد.
ه گزارش روابط عمومی بیمه سرمد، شعبه  ب
استان زنجان این شرکت، میزبان جمعی از مدیران 

بیمه مرکزی جمهوری اسلامی ایران بود.
جلیل قاسمی، مدیرکل حوزه ریاست بیمه 
مرکزی به همراه آقاجری مدیرکل نظارت بر شعب و 
هم چنین ترکاشوند مدیرکل حراست بیمه مرکزی 

از شعبه بیمه سرمد در استان زنجان بازدید کردند.
قاسمی در این دیدار از نزدیک در جریان 
عملکرد شعبه زنجان بیمه سرمد قرار گرفت و با 

مدیران استانی سرمد گفتگو کرد.

داتین فروش و صدور بیمه نامه 
شخص ثالث را الکترونیکی کرد

 همزمان با شیوع کرونا و در راستای دیجیتالی 
شدن هر چه بیشتر خدمات صنعت بیمه، داتین 
با ارائه زیرساخت های استعلام و صدور آنلاین 
یمه نامه شخص ثالث، امکان فروش الکترونیکی  ب
یمه نامه را برای بیمه گزاران شرکت های طرف  ب

قرارداد خود از ابتدای سال 99 فراهم کرد.
فروش آنلاین بیمه نامه، گامی مهم در جهت 
حفظ سلامتی و صرفه جویی در وقت بیمه گزاران 
است. با این امکان جدید، بیمه گزاران شرکت های 
بیمه طرف قرارداد شرکت داتین می توانند بدون 
مراجعه حضوری، اطلاعات اولیه خود را در درگاه 
الکترونیکی شرکت ها به صورت آنلاین ثبت و 

بیمه نامه خود را دریافت کنند.
فروش آنلاین بیمه نامه مطالبه ای بود که 
بیمه مرکزی همزمان با شیوع بیماری کرونا و 
در راستای حرکت در بستر دیجیتال و تسهیل 
دسترسی بیمه گزاران از شرکت های بیمه مدنظر 
داشت. داتین به عنوان تامین کننده زیرساخت 
و نرم افزارهای صنعت بیمه که تاکنون راهکار 
بیمه گری خود را در شرکت های بیمه پاسارگاد، 
کوثر، حکمت صبا و باران پیاده سازی کرده، 
دیجیتالی شدن تمامی فرایندهای صنعت بیمه 
و تغییر در سطح کیفی ارائه خدمات را در دستور 
کار قرار داده و در تلاش است نقش مهمی را در 
توسعه کسب و کار شرکت های بیمه و افزایش 

رضایت مندی بیمه گزاران ایفا کند.
در این راستا، داتین به زودی و در آینده نزدیک 
از پیاده سازی کامل دیگر فعالیت ها و اقدامات خود 
در حوزه الکترونیکی شدن خدمات خبر خواهد داد.

 اسامی برندگان یک میلیارد ریال 
جوایز نقدی مرحله دوم طرح 

»همراهی« صاپ اعلام شد
اسامی 68 برنده یک میلیارد ریال جوایز نقدی 
مرحله سه ماهه دوم طرح »همراهی« صاپ بانک 

صادرات ایران اعلام شد.
به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، 
مرحله سه ماهه دوم طرح »همراهی« با هدف 
تشویق مشتریان به نصب و ترویج استفاده از نرم افزار 
صاپ بانک صادرات ایران، در بازه زمانی 3 ماهه از 
ابتدای اسفندماه98 تا پایان اردیبهشت ماه سال 99 

بر مبنای این طرح تمامی هموطنان و مشتریان به اجرا درآمد.
بانک صادرات ایران و سایر بانک های عضو شبکه 
شتاب می توانند ضمن معرفی و دعوت به عضویت 
دوستان و سایر کاربران برای نصب اپلیکیشن 
»صاپ«، امتیاز کسب کرده و با تداوم این دعوت 
در طول دوره های سه ماهه، بدون قرعه کشی از پنج 
میلیون ریال تا ۲۰۰ میلیون ریال جوایز این طرح 
برخوردار شوند.بنابر این طرح، پنج نفر اول هر دوره 
به ترتیب ۲۰۰ میلیون ریال، 15۰میلیون ریال، 8۰ 
هرکدام ۲۰ میلیون ریال، نفرات یازدهم تا سی ام هر جایزه دریافت خواهند کرد. نفرات ششم تا دهم نیز میلیون ریال، 5۰ میلیون ریال و 3۰ میلیون ریال 
هشتم هر یک پنج میلیون ریال جایزه می گیرند.کدام 1۰ میلیون ریال و نفرات سی ویکم تا شصت و 

خبر

مسئول حوزه فنی مهندسی:
 8۰ پروژه عمرانی 

سرپوشیده و روباز استان در 
دست احداث است 

فیض الهی  مسئول حوزه فنی مهندسی اداره 
کل ورزش و جوانان استان ایلام گفت : در حال 
حاضر تعداد 8۰ پروژه عمرانی سرپوشیده و روباز در 
همه شهرستانهای تابعه در دست احداث دارد .وی 
افزود : در این بخش در دوسال گذشته نزدیک به صد 
میلیارد تومان از محل اعتبارات ملی استانی نفت و 
بیست و هفت صدم ارزش افزوده تاکنون بخشی 
از هزینه دریافت  و مابقی فعلا تحقق نیافته است 
.فیض الهی گفت :   پروژه های شاخص قابل قبولی 
در سطح کشوری و بین المللی در استان احداث 
گردیده است  که می توان به استادیوم پانزده هزار 
نفری شهر ایلام  ، سالن تیراندازی ایلام که استاندارد 
ترین سالن کشورمی باشد با اعتباری نزدیک به 
ده میلیارد تومان و دارای چهل خط مسابقه می 
باشد در بخش سلاح جنگی و بادی بی نظیر می 
باشد .وی گفت : خانه تکواندوی ایلام با امکانات 
و زیرساختهای مختص ورزشهای رزمی وسالن 
والیبال که همگی از توجهات نظام مقدس جمهوری 
اسلامی ایران و دولت خدمتگزار استان میباشد ، ما 
بازهم برای توجه به ورزش استان و رقابت  با سایر 
استانها  نیازمند اعتبار برای احداث اماکن ورزشی 
هستیم  . مسئول حوزه فنی مهندسی افزود : اگر 
اعتبارات ابلاغی عمرانی پروژه و زیرساخت های 
ورزشی مصوب سال 98 تا پایان سال مالی به پروژه 
عمرانی تزریق نگردد شاهد تعطیلی این پروژه 
خواهیم بود . وی گفت :  از مسئولین تقاضا داریم 
اعتبارات ارزش افزوده و سایر اعتبارات مربوطه بالغ 
بر 33 میلیارد تومان که به پیمانکاران پروژه های 
ورزشی بدهکاریم تخصیص و تزریق نمایند  ، اگر 
مسئولین تا پایان سال مال 98 نسبت به تخصیص 
و تزریق اعتبار اقدام خاصی نداشته باشند اکثر پروژه 
های عمرانی نیمه کاره خواهند ماند و بیشتر اعتبار 
مربوطه به بیست و هفت صدم ارزش افزوده میباشد 

که میتواند اکثریت پروژه را به بهره برداری برساند . 

تعمیرات دوره ای کمپرسورهای 
تاسیسات تقویت فشارگازخیرگو 

به پایان رسید
وشهر- خبرنگاراقتصادپویا عملیات تعمیرات  ب
اساسی تاسیسات تقویت فشارگاز خیرگو با تلاش 
کارکنان منطقه ده عملیات انتقال گاز در کوتاه 
ترین مدت انجام و به شبکه انتقال گاز کشور 
ازگشت.به گزارش روابط عمومی منطقه ده  ب
عملیات انتقال گاز، حمید خدری مدیرمنطقه با 
اشاره به این که تعمیرات اساسی تاسیسات انتقال 
گاز دارای حساسیت ویژه و ریسک بالای عملیات 
برخوردارمی باشد، گفت: همکاران عملیاتی منطقه 
با بهره گیری تجارب فنی و نظارت فنی دقیق موفق 
به انجام تعمیرات اساسی سه دستگاه کمپرسورگاز 
تاسیسات تقویت فشار گاز خیرگو درمدت زمان 17 
روز کاری شدند.وی  با بیان این که  تعمیرات اساسی 
نقش مهمی درجلوگیری از بروزحوادث ناخواسته 
وافزایش قابلیت اطمینان تجهیزات خواهد داشت، 
افزود: درطی تعمیرات یادشده اجزای کمپرسورها 
مورد بازرسی های فنی  قرارگرفته و معایبی که بر 
اثر کارکرد و به مرور زمان بر روی قطعات ایجاد شده 
بودند برطرف گردید.مدیرمنطقه ده عملیات انتقال 
گاز درادامه با اشاره به این که پس ازانجام فرآیندهای 
تعمیراتی کمپروسورهای یادشده به صورت نرمال 
وارد شبکه انتقال گاز کشور شدند، توضیح داد: 
مهمترین مراحل تعمیراتی در این عملیات شامل؛ 
دمونتاژ، بازرسی تجهیزات، بررسی قطعات داخلی، 

تعویض قطعات معیوب و مصرفی می باشد.

مدیر عامل گاز گیلان تاکید کرد:
لزوم توجه بیشتر به موضوع 

آموزش و اشاعه فرهنگ مصرف 
بهینه و ایمن گاز طبیعی

در اردیبهشت امسال بیش از 4 هزار و دویست 
مشترک به جمع مشترکین گاز طبیعی در گیلان 
افزوده شده است. به گزارش روابط عمومی گاز 
گیلان حسین اکبر مدیرعامل شرکت گاز استان 
گیلان از جذب 4 هزار و دویست و سی مشترک 
جدید در اردیبهشت امسال خبر داد و گفت: این 
تعداد نسبت به مدت مشابه سال گذشته بیش از 
68 درصد رشد داشته است.مدیرعامل شرکت گاز 
استان گیلان با اعلام این خبر اظهار داشت: با جذب 
این تعداد مشترکین جدید، مجموع مشترکین گاز 
طبیعی در گیلان به بالای یک میلیون و یکصد هزار 
مشترک رسیده است.مهندس اکبر اظهار داشت: 
خوشبختانه با گازرسانی گسترده به اقصی نقاط 
استان، همه شهرها و دو هزار و 35 روستای استان 
برخوردار از گاز می باشند و متوسط بهره مندی گاز 
مشترکین گیلانی به بالای 98 درصد رسیده است.
وی با اشاره به افزایش تعداد مشترکین گاز طبیعی 
بر لزوم توجه بیشتر به موضوع آموزش و اشاعه 
فرهنگ مصرف بهینه و ایمن گاز طبیعی تاکید کرد 
و گفت: این شرکت با همکاری نهادهای مختلف 
نظیر استانداری، صدا و سیما و همچنین ارتباط 
مستمر با اصحاب محترم رسانه تمام تلاش خود را 
در جهت نهادینه کردن فرهنگ مصرف گاز به کار 
بسته است.مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان 
در خاتمه از همه مشترکین گاز درخواست نمود تا 
با رعایت نکات ایمنی، شرکت گاز را در زمینه ارائه 

خدمات هرچه بهتر یاری نمایند.
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رییس جمهور در پیوست حکم سعید اوحدی 
معاون رییس جمهور و رییس بنیاد شهید و امور 
ایثارگران، اولویت های سی و چهارگانه این بنیاد 

را در دو بخش عمومی و تخصصی ابلاغ کرد.
به گزارش روابط عمومی و اطلاع رسانی 
شرکت بیمه دی به نقل از سایت »ایثار«؛ حجت 
الاسلام و المسلمین دکتر حسن روحانی در این 
پیوست حکم، از آقای اوحدی خواسته است 
رنامه های تحت مدیریت خود را با توجه دقیق  ب
به جهت گیری ها و اولویت های پیوست حکم 

تنظیم و اجرایی کند.
رییس جمهور همچنین در این حکم 
تأکید کرده که سازمان برنامه و بودجه کشور 
موظف است هر 6 ماه یک بار گزارش مقایسه ای 
از پیشرفت و تحقق برنامه درباره اولویت های 
ابلاغی را به دفتر رییس جمهور ارائه نماید تا 
عملکرد و چگونگی پیشرفت برنامه ها ارزیابی 

شود.
متن حکم پیوست به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحیم
جناب آقای سعید اوحدی

معاون محترم رییس جمهور و رییس بنیاد 
شهید و امور ایثارگران

دولت دوازدهم، بر اساس برنامه هایی که در 
دوران انتخابات ریاست جمهوری به مردم ارائه 
شده است و نیز مبتنی بر برنامه تقدیم شده به 
مجلس شورای اسلامی در هنگام معرفی وزرا، 
رسالتی بس سنگین بر عهده دارد. این دولت 
باید بتواند طی دوره فعالیت خود، کشور عزیزمان 
ایران را از چالش های بزرگ انباشته شده در طول 
چند دهه گذشته عبور داده و شرایط مساعدی 
را برای مقطع پایانی فعالیت خود در سال 14۰۰ 
که مصادف با به پایان رسیدن قرن حاضر است، 

به وجود آورد.
 محدودیت منابع و سایر محدودیت های 
سیاسی، اداری، اجتماعی و فرهنگی از یک 
طرف و اسناد بالادستی شامل سیاست های 
کلی اصل 44 قانون اساسی و سیاست های کلی 
اقتصاد مقاومتی ایجاب می کند که هر سازمان بر 
اهداف مشخص و محدودی که از اولویت بالایی 
برخوردار هستند، متمرکز شود و علاوه بر پیشبرد 
امور جاری، اصلاحات ساختاری برای محقق 

ساختن برنامه ها را در دستور کار خود قرار دهد.
لذا ضروری است جناب عالی برنامه های تحت 
مدیریت خود را با توجه دقیق به جهت گیری ها 
و اولویت های ذیل، تنظیم کرده و برنامه های 

اجرایی را به دفتر اینجانب ارائه نمایید.
همچنین، سازمان برنامه و بودجه کشور 
موظف است هر 6 ماه یک بار گزارش مقایسه ای 
از پیشرفت و تحقق برنامه درباره اولویت های 

ابلاغی را به دفتر رییس جمهور ارائه نماید تا 
عملکرد و چگونگی پیشرفت برنامه ها ارزیابی 

شود.
اولویت های عمومی

1. ارتقای سلامت نظام اداری، شفافیت مالی، 
هبود دسترسی همگانی به اطلاعات، فراهم  ب
آوردن فرصت برابر، حفاظت از اموال و معیار قرار 

دادن قانون در همه امور.
۲. اعمال شایسته سالاری به عنوان تنها معیار 
انتخاب همکاران و مدیریت تعارض منافع در 
تصمیم گیری ها، واگذاری ها و انتصابات و استفاده 
از فراخوان عمومی و مصاحبه جهت انتخاب 

مدیران بلندپایه.
3. ملاک قرار دادن »منشور حقوق 
شهروندی« به ویژه در حوزه های مرتبط با حقوق 

عمومی.
4. توجه به حفاظت از محیط زیست در 

برنامه ریزی ها و سیاست گذاری ها.
5. اولویت واگذاری فعالیت ها به مردم و فراهم 
آوردن زمینه مشارکت هر چه بیشتر بخش 

خصوصی.
6. توجه به رفع انحصارها و برقرار کردن 
فضای رقابتی در کنار تحت کنترل قرار دادن و 

قاعده مند کردن حوزه های انحصاری.
7- اعمال اولویت ویژه بر استقرار دولت 

الکترونیک در حوزه تحت مدیریت.
8- به کارگیری هر چه بیشتر جوانان، زنان و 
شهروندانی از اقوام و مذاهب در سطوح مدیریتی 
و کارشناسی و پرهیز از به کارگیری خویشاوندان 

در مناصب دستگاه های متبوع
9- اقدام جدی در راستای مبارزه با فساد 

اداری
1۰- ابتکار عمل در نحوه و نوع فعالیت آن 

دستگاه برای مقابله با تحریم های ظالمانه
11- اهتمام به سفرهای استانی به منظور 

پاسخگویی مستقیم به نیازهای مردم

1۲- دفاع از مواضع دولت و پاسخگویی 
به شبهاتی که در تریبون ها، رسانه ها و فضای 
مجازی نسبت به دستگاه متبوع یا دولت مطرح 

می شود.
13- ارایه پیشنهاد و اجرای طرح های سازنده 
نسبت به رفع مشکلات موجود و امیدآفرینی 

نسبت به آینده کشور.
14- ارایه برنامه دستگاه های متبوع تا پایان 
دولت دوازدهم با توجه به بیانات مقام معظم 
رهبری در دیدار مورخ 3۰/5/1398 با اعضاء 

محترم هیأت دولت.
15- همکاری جدی با ستاد ملی مدیریت 
مقابله با بیماری کرونا برای اجرای مصوبات آن 

ستاد در دستگاه متبوع.
اولویت های تخصصی

1- توسعه فرهنگ ایثار و مقاومت از طریق 
باز تعریف مفهوم ایثار متناسب با شرایط زندگی 
اجتماعی امروز و افزایش منزلت اجتماعی 

ایثارگران.
۲- ارتقاء مشارکت و حضور اجتماعی 

ایثارگران و خانواده های شهدا و جانبازان.
جهت گیری   و  نگرش ها  اصلاح   -3
برنامه ریزی ها و سیاست گذاری ها بر مبنای 
جایگزینی رویکرد توانمندسازی جمعیت هدف 
به جای حامی پروری به نحوی که ایثارگران 
بتوانند با بهره گیری از امتیازات قانونی به عنوان 

مولدین اقتصادی و کارآفرین فعال مطرح شوند.
4- آسیب شناسی تعاملات و ارتباطات 
با جامعه هدف و تلاش برای افزایش اعتماد 
ایثارگران و گروه های تحت پوشش نسبت به 

بنیاد.
5- بهبود نظام مدیریت منابع انسانی در 
جهت ارتقاء کارآمدی و بهره وری و ایجاد توازن 
میان توانمندی ها و ظرفیت های نیروی انسانی با 

سیاست ها، برنامه ها و اهداف بنیاد.
6- ساماندهی نظام پژوهشی و نیازسنجی 

به منظور شناسایی و رصد مستمر، دقیق و 
واقع بینانه نیازها، مسایل و مطالبات گروه ها و 
جامعه تحت پوشش و بررسی میزان کارآیی و 

اثربخشی برنامه ها و اقدامات بنیاد.
7- تدوین نظام جامع ارزیابی تأثیر اجتماعی 

و فرهنگی سیاست ها، برنامه ها و اقدامات بنیاد.
8- بازنگری و اصلاح نظام ارائه خدمات و 
تسهیلات به ایثارگران و خانواده های ایشان 
متناسب با نیازهای نوظهور جمعیت هدف در 

گذر زمان.
9- همکاری و تعامل با سایر نهادها و 
سازمان های مرتبط به منظور سیاستگذاری و 
برنامه ریزی در جهت مرتفع ساختن معضلات و 
موانع مالی پیش روی اجرای کامل قانون جامع 

خدمت رسانی به ایثارگران.
1۰- آسیب شناسی فرآیندهای تصمیم سازی 
و اصلاح نظام سیاستگذاری اقتصادی در جهت 
افزایش بازدهی و بهره وری اقتصادی فعالیت ها و 

بنگاه های اقتصادی تحت پوشش بنیاد.
11- تعامل و همکاری با دستگاه ها و مراجع 
تصمیم ساز و اثرگذار برای مرتفع نمودن 
معضلات مربوط به عدم تطابق میان خدمات 
مورد نیاز جمعیت های هدف و قوانین مربوط به 

بیمه.
1۲- ارتقاء کمی و کیفی ارائه خدمات و 
تسهیلات درمانی به ایثارگران و خانواده های 
ایثارگر بر مبنای نیازهای جمعیت هدف و تسهیل 
فرآیندهای دسترسی ایشان به دارو و خدمات 

بهداشتی و درمانی.
13- تلاش برای تبدیل ایثارگران به عنوان 
یکی از گروه های مرجع اجتماعی و فرهنگی 

برای تحقق شعار امید اجتماعی.
14- اقدام و اعمال سریع در رابطه با اقشاری 
که با صلاحدید مقام معظم رهبری در حکم 

شهید محسوب می شوند.
15- پایان دادن به تصدیگری در بخش 
اقتصاد و صرفاً نگهداری سهام برای بنیاد در 

بخش های سودآور.
16- واگذاری سهام شرکت ها و بنگاه های 

اقتصادی تحت پوشش از طریق بازار سرمایه.
17- پرداخت مطالبات جامعه ایثارگری از 
منابع داخلی بنیاد با هماهنگی نهادهای ذی ربط.

18- حفظ و حراست از سرمایه اجتماعی 
درون و برون سازمانی بنیاد شهید و امور 

ایثارگران.
19- تدوین دقیق شاخص های عملکرد 
آن بنیاد و ارائه گزارش های دقیق شش ماهه بر 

اساس آن.
حسن روحانی

رییس جمهوری اسلامی ایران



سخنگوی صنعت برق کشور گفت: قطعاً با رعایت صرفه جویی در 
مصرف برق در ساعات اوج مصرف برای پاسخگویی به رشد متعارف 
مصرف نیازی به خاموشی برنامه ریزی شده نخواهد بود.مصطفی 
رجبی مشهدی ، با بیان اینکه پیک مصرف روز گذشته به ۵۵ هزار 
مگاوات رسید و این هفته احتمالاً پیک مصرف به بیش از ۵۶ هزار 
مگاوات خواهد رسید، اظهار کرد: براورد حداکثر مصرف ۵۸ هزار و 

۵۰۰ مگاوات با مدیریت مصرف است که با همراهی مردم و مشترکان 
در کاهش مصرف در ساعات اوج مصرف از ساعت ۱۳ تا ۱۷ مشکلی در 
تامین برق نخواهد بود.وی افزود: توصیه اصلی تنظیم دمای کولرها ی 
گازی در دمای آسایش  ۲۵ درجه  و استفاده از دور کند کولرهای آبی 
است. البته بهتر است از وسایل پرمصرف نظیر لباسشویی ظرفشویی، 
جاروبرقی و اتو بخار در این ساعت استفاده نشود و همچنین اگر هر 

مشترک تنها یک لامپ اضافی را خاموش کند نیز تاثیر بسزایی دارد.
سخنگوی صنعت برق کشور با بیان اینکه برای مشترکان خوش مصرف 
پاداش در نظر گرفته شده است، تا جایی که حتی مشترکان می توانند با 
مدیریت مصرف قبوض برق خود را رایگان کنند، تاکید کرد: اگر مردم 
صرفه جویی کنند هیچ محدودیتی برای اهدا پاداش وجود ندارد، دو 

شرط برای اهدا پاداش در نظر گرفته شده است.

خاموشی برنامه ریزی شده داریم؟

حرکت پر افت و خیز نفت در سال ۲۰۲۰ 
دوباره در مسیر نزولی افتاده است.

پس از این که شاخص قیمت نفت برنت در 
ماه آوریل به پایین ۲۰ دلار در هر بشکه سقوط 
کرد و وست تگزاس اینترمدیت آمریکا منفی 
شد، هر دو شاخص تحت تاثیر توافق کاهش 
تولید اوپک پلاس، به محدوده ۴۰ دلار صعود 
کردند اما کاهش قیمت ها در روزهای اخیر 
نشان می دهد که ۴۰ دلار به سقف قیمت نفت 
تبدیل شده است.روند احیایی که قیمت نفت 
در یک ماه گذشته داشته، با منطق همراه بوده 
است. اوپک و متحدانش که گروه اوپک پلاس 
را تشکیل می دهند، شنبه گذشته با تمدید یک 
ماهه کاهش تولید ۹.۷ میلیون بشکه در روز 
معادل حدود ۱۰ درصد از عرضه جهانی پیش از 
شیوع ویروس کرونا موافقت کردند. این توافق که 
از اول ماه مه به اجرا درآمد، کمک کرد قیمت های 
نفت نسبت به رکورد پایینی که در آوریل به ثبت 

رساندند، دو برابر افزایش پیدا کنند.
تصمیم اخیر، روند توافق اولیه را که بر اساس 
آن قرار بود محدودیت عرضه از ژوییه تا پایان 
سال ۲۰۲۰ به ۷.۷ میلیون بشکه در روز تسهیل 
شود را تغییر داد. اکنون تحلیلگران مورگان 
استنلی انتظار دارند وضعیت بازار نفت در نیمه 

دوم سال ۲۰۲۰ معکوس شده و بازار دچار 
کمبود عرضه شود.

آمیزه ای از نگرانی ها نسبت به شیوع موج دوم 
ویروس کرونا و آسیب های ناشی از شیوع موج اول 
فضای بازار را ملتهب کرده است. رشد بیش از حد 
انتظار ذخایر نفت آمریکا و هشدار بانک مرکزی 
آمریکا درباره افزایش موارد ابتلا به بیماری کووید 
۱۹ در این کشور هم نشان می دهد که وضعیت 
تقاضا متزلزل مانده است و پیش بینی های 

خوش بینانه ای که برای ادامه سال میلادی 
جاری وجود دارد را تضعیف می کند.

حتی اگر اوضاع بهبود پیدا کند، عواملی وجود 
دارند که قیمت نفت را در سقف ۴۰ دلار نگه 
می دارند. یکی از این عوامل، ذخایر نفت جهانی 
است که بسیار بالاتر از سطح میانگین قرار دارد. 
عامل بعدی توانایی اوپک پلاس برای افزایش 
دوباره عرضه است. عربستان سعودی هفته 
گذشته اعلام کرد در ژوییه به کاهش داوطلبانه 

تولید یک میلیون بشکه در روز که برای ژوئن 
اعلام کرده بود، ادامه نمی دهد. این تنها بخشی از 
مازاد ظرفیت تولیدی است که عربستان سعودی 

می تواند فعال کند.
تمایل عربستان سعودی برای چنین اقدامی 
تحت تاثیر صنعت نفت شیل آمریکا قرار دارد. 
در قیمت ۴۰ دلار هر بشکه نفت، بسیاری از 
تولیدکنندگان آمریکایی می توانند سودآوری 
داشته باشند. طبق گزارش شرکت تحقیقاتی 
وود مک کنزی، عرضه غیراوپک که از زمان 
سقوط قیمت ها تعطیل شده، به ۲.۵ میلیون 
بشکه در روز بالغ شده است. اگر شرکت های 
آمریکایی بخواهند تولید متوقف شده را ازسر 
بگیرند، ممکن است اوپک پلاس هم برای 
جلوگیری از پیشرفت آنها، اقدام مشابهی انجام 

دهد.
بر اساس گزارش رویترز، هدف اوپک پلاس 
از کاهش تولید داوطلبانه و تعطیلی تولید در 
مناطق دیگر ناشی از نگرانی نسبت به سقوط 
بیشتر قیمت ها بوده است. تلاش برای کنترل 
تمایل تولیدکنندگان نسبت درباره دستیابی 
به سطح قیمت بهتر، دشوارتر به نظر می رسد و 
نشان می دهد که احتمال کاهش بیشتر قیمت ها 

وجود دارد.
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نفت در یک تونل باریک گیر افتاد

طرح گردشگری سدها که از سال گذشته و با 
امضای تفاهمنامه ای بین وزارت نیرو و وزارت 
صنایع دستی، گردشگری و میراث فرهنگی 
عملیاتی شد که در این راستا، تورهای آبی و 
گردشگری یک روزه در استان تهران راه اندازی 
می شود.پارسال و پس از تاکید رییس جمهوری 
مبنی بر توسعه گردشگری در سدها و دریاچه های 
آن، وزارت نیرو و وزارت صنایع دستی، گردشگری 
و میراث فرهنگی ماموریت یافتند تا با همکاری 
یکدیگر این طرح را اجرایی کنند و در نخستین گام 
فراخوان جذب سرمایه گذاری بخش خصوصی از 

سوی شرکت مدیریت توسعه منابع آب و نیروی 
ایران صادر و مقرر شد اقدام های لازم صورت 
گیرد.»بهروز مرادی« ۱۸ خرداد امسال در گفت 
و گو با خبرنگار اقتصادی ایرنا گفت: بحث توسعه 
گردشگری برروی مخازن سدها از سال گذشته 
مطرح و قرار بود تا پایان سال، طرح سردشت 
وارد مرحله مزایده شود.وی ادامه داد: این طرح به 
دلیل شیوع بیماری کرونا و لطمه هایی که صنعت 
گردشگری از این بیماری متحمل شد به تعویق 
افتاد و امید است امسال توسعه گردشگری سدها 
با به سرانجام رسیدن وضعیت این بیماری دوباره 

پیگیری شود.مدیر عامل شرکت توسعه منابع آب 
و نیروی ایران گفت: امسال تلاش می شود علاوه 
بر طرح سردشت،   طرح های مانند سد داریان، 
سد گتوند و سد کارون نیز راه اندازی شود تا 
بخش خصوصی وارد سرمایه گذاری در این 
زمینه شده و بتوان از کلیه جوانب سدها استفاده 
کرد.بحث توسعه گردشگری در منابع آبی پس از 
آنکه »حسن روحانی« رییس جمهوری دستور آن 
را به وزارت نیرو داد از خردادماه امسال )۱۳۹۸( 
مورد توجه جدی تر این وزارتخانه به عنوان نهاد 
اصلی متولی منابع آبی کشورمان قرار گرفت و 
برداشتن گام های لازم برای توسعه این موضوع از 
همان زمان آغاز شد.برنامه ریزی ها و تدارک های 
لازم منجر به آن شد تا ۲۷ خردادماه ۹۸ وزارت 
نیرو با هدف توسعه گردشگری در منابع آبی 
تفاهمنامه ای را با وزارت میراث فرهنگی، صنایع 
دستی و گردشگری به امضا برساند تا بر اساس آن 
بتوان شرایط را برای حضور گردشگران در منابع 
آبی به خصوص سدها فراهم کرد.اجرایی شدن 
تفاهمنامه این امکان را فراهم خواهد کرد تا مردم 
و گردشگران بتوانند در کنار این منابع از مواهب 
طبیعی استفاده کنند. اکنون و در تازه ترین اقدام 
شرکت آب منطقه ای تهران به منظور بهره مندی 
و استفاده از ظرفیت گردشگری تاسیسات و ابنیه 
آبی استان تهران و همچنین آشنایی شهروندان 
با نحوه تامین آب و راهکارهای مدیریت مصرف، 
تفاهم نامه ای را با شرکت های گردشگری منعقد 
کرد.  براساس گزارش روابط عمومی آب منطقه ای 
تهران »سید حسن رضوی« مدیرآب منطقه ای 
تهران در مراسم امضای تفاهمنامه گفت: سال 
های متمادی در مجموعه وزارت نیرو تلاش بر 
استفاده از  امکانات گردشگری تاسیسات و ابنیه 
آبی استان تهران مطرح شد و از طرق مختلفی 

سعی بر اطلاع رسانی  از این امکانات صورت گرفت،  
اما نتایج پرباری در این زمینه حاصل نشد.وی با 
اشاره به اینکه گردشگری در قالب برنامه پنجم و 
ششم دولت از حرف تبدیل به یک رویکرد شده 
است،  عنوان کرد: نظر رهبر معظم انقلاب، دولت 
و مجلس و همچنین شرکت های دانش بنیان بر 
استفاده موثر از طرح های گردشگری قرار گرفته 
است.رضوی افزود: به دلیل شیوع بیماری کرونا 
صنعت گردشگری تحت تاثیر قرار گرفت؛ اما 
اکنون شاهد این موضوع هستیم که کشورهای 
گردش پذیر به دنبال رفع محدودیت ها با حفظ 
پروتکل های بهداشتی در این خصوص بوده 
و کشور ما نیز در  جهت گردشگری به دلیل 
داشتن  جاذبه های طبیعی چه در قدمت و چه 
در سازه های قدیمی، از این بحث مستثنا نبوده 
و از بعد گردشگری، علمی و پژوهشی در جایگاه 
ویژه ای قرار دارد.وی اضافه کرد: برگزاری تورهای 
گردشگری سدها با هدف آموزش و  تشریح 
چگونگی تامین آب استان تهران تاثیر بسیاری بر 
نحوه استفاده شهروندان از این مایه حیاتی خواهد 
داشت و انعقاد این تفاهم نامه باب جدیدی در 
خصوص استفاده موثر از سدها و ابنیه آبی استان 

خواهد بود.
رضوی برگزاری تورهای بدون اسکان در منابع 
و تاسیسات آبی تحت اختیار شرکت آب منطقه ای 
تهران و فراهم کردن بستری مناسب جهت ارتقاء 
سطح دانش عمومی، علمی، آموزشی و فرهنگ 
سازی در راستای حفاظت از منابع آبی استان و 
مدیریت مصرف منابع آب را موضوع تفاهم نامه 
عنوان کرد و یادآور شد: سدهای تحت پوشش 
شرکت آب منطقه ای تهران دارای رده حفاظتی 
و حیاتی بوده و تنها تورهای علمی، آموزشی و 

تفریحی قابل اجرا است.

تحلیل گر JP Morgan در مصاحبه با رویترز 
اظهار کرد: بزرگترین صادر کننده نفت جهان 
عربستان سعودی در نظر دارد سهم کنونی بازار 
خود را که ۱۱.۶ درصد است تا سال ۲۰۲۵ به ۱۵ 
درصد برساند. این میزان بالاترین سهم بازار از دهه 

۸۰ تاکنون بشمار می رود.
بر این اساس اوپک و بزرگترین تولید کننده 
آن عربستان سعودی همزمان با کاهش سرمایه 
گذاری جدید در تولید نفت به دلیل بحران کرونا 
و کاهش شدید قیمت نفت، شکاف عرضه را پر 
خواهند کرد. این کشور با کاهش تولید ایالات 
متحده و کشورهای غیر اوپک، در صدر مبارزه 
برای کسب سهم بازار خواهد بود.بر اساس اظهار 
نظر بانک وال استریت سهم اوپک در بازار جهانی 
تا سال ۲۰۲۵ از ۳۳ درصد فعلی به ۴۰ درصد 
افزایش خواهد داشت. این میزان از ۳۹ درصد سال 

۲۰۱۶)بالاترین حد( نیز بیشتر است.
در حالی که اوپک و عربستان سعودی از کاهش 
بودجه اکتشاف و توسعه در مناطق دیگر بهره مند 
خواهند شد، تولید نفت شیل آمریکا در سال ۲۰۳۰ 
در مقایسه با ۲۰۲۰ افزایش چندانی نخواهد 
داشت. JP Morgan خروجی نفت شیل آمریکا 

را ۱۱ میلیون بشکه در روز در سال ۲۰۳۰ تخمین 
می زند که این میزان برای سال ۲۰۲۰، ۱۰.۹ 

میلیون بشکه در روز پیش بینی شده است.
به گفته تحلیلگران ، در حالی که تولید شیل 
ایالات متحده به زودی  با کاهش محدودیت ها 
به مدار تولید بازگردد، ولی نرخ کاهش آن سریع 
است، در همین حال  کاهش سرمایه گذاری در 
پروژه های نفتی غیر شیل در سایر نقاط  می تواند 

منجر به بحران عرضه در چند سال آینده شود.
طبق اظهارات  Rystad Energy ، سرمایه 
گذاری  جهانی در حوزه نفت و گاز در سال جاری 
به ۳۸۳  میلیارد دلار سقوط می کند که در ۱۵ سال 
گذشته کمترین مقدار است. این مقدار  نسبت به 

سال ۲۰۱۹، ۲۹ درصد کاهش نشان می دهد.
آژانس بین المللی انرژی )IEA( در گزارشی که 
ماه گذشته منتشر کرد، عنوان کرد: در صورتی که  
سرمایه گذاری در نفت و گاز مقادیر کاهش یافته در 
سال ۲۰۲۰ را جبران نکند، میزان پیش بینی شده 
عرضه در سال ۲۰۲۵ در حدود ۹ میلیون بشکه در 
روز کاهش پیدا خواهد کرد، که در صورت برگشت 
تقاضا به میزان پیش بینی شده قبل از بحران، بازار 

متلاطمی قابل پیشبینی است.

توسعه گردشگری در سدهای استان تهران

دپارتمان تحقیقات و توسعه بازار گروه صنعتی سدید؛

سهم بازار کشورهای نفتی در پسا کرونا

مدیرعامل شرکت گاز استان کردستان 
خبر داد:

افزایش مصرف گاز طبیعی در 
دوران شیوع ویروس کرونا

مدیرعامل شرکت گاز استان کردستان گفت: 
چیزی که برای همه آشکار است این که خانه نشینی 
و تعطیلی مشاغل و مراکز آموزشی دنیا به طور 
ویژه ای مصرف انرژی، انتشار گاز کربن، اقتصاد سبز 
و انرژی تجدید پذیر را تحت تأثیر قرار داده است و 
گزارشات نشان می دهد که مصرف گاز طبیعی در 
اردیبهشت ماه سال جاری در بخش خانگی با یک 

درصد افزایش مصرف روبرو بوده است.
احمد فعله گری با بیان اینکه در پی شیوع 
ویروس کرونا و به دلیل رعایت مسائل بهداشتی 
مصرف آب گرم و به دنبال آن گاز طبیعی در استان 
افزایش یافته است، اظهار کرد: به طور قطع در این 
برهه از زمان که هوا به سوی گرم شدن پیش می 
رود بایستی مصرف گاز طبیعی در بخش خانگی 
با کاهش روبرو می شد ولی شاهد افزایش مصرف 
هستیم.وی به میزان مصرف اردیبشهت ماه سال 
جاری و مقایسه آن با سال قبل اشاره کرد و افزود: 
میزان مصرف گاز طبیعی  بدون احتساب مصرف 
نیروگاه سیکل ترکیبی در اردیبهشت ماه سال ۹۹ 
نسبت به سال ۹۸ با افزایش یک درصدی روبرو بوده 
و مصرف اردیبهشت ماه سال گذشته ۱۵۶ میلیون 
و ۸۰۴ هزار و ۲۵۴ متر مکعب بوده که این میزان 
در سال ۹۹  و با احتساب افزایش مصرف به ۱۵۷ 
میلیون و ۷۹۷هزار و ۷۷۲  متر مکعب رسیده است 
.مدیرعامل شرکت گاز استان کردستان یادآور شد: 
در مجموع مصارف گاز طبیعی در تمام بخش ها با 
احتساب مصرف نیروگاه سیکل ترکیبی سنندج 
در ماه های فروردین و اردیبهشت سال جاری و 
مقایسه آن نسبت به سال گذشته روند افزایشی  ۱۳ 
درصد را نشان می دهد.فعله گری با تاکید بر اینکه 
در حال حاضر قیمت گاز طبیعی همانند چند سال 
گذشته افزایش قیمتی نداشته است، خاطرنشان 
کرد: با رعایت موارد صرفه جویی در مصرف گاز 
طبیعی هم می توان به اقتصاد خانواده خود کمک 
کرده و هم از منابع انرژی برای نسل آینده صیانت 
به عمل آورد.وی یادآور شد: با وجود شیوع کرونا 
در کشور قبوض مشترکین گاز طبق روال گذشته 
همچنان به صورت پیامکی ارسال خواهد شد و از 
مشترکین درخواست می گردد نسبت به پرداخت 

به موقع گاز بهاء اقدام کنند.

 توسعه صنعت متانول 
با تکنولوژی ایرانی

ایران که در جمع تولیدکنندگان بزرگ متانول 
قرار داشته و تا چند سال آینده سهم ۵۴ درصدی 
در تولید متانول دنیا خواهد داشت،  توانسته با تکیه 
بر توان ایرانی و ساخت داخل،  بزرگترین برج برای 
تولید متانول را نیز در داخل کشور بسازد.تا سه سال 
آینده ایران با سهمی ۵۴ درصدی، بزرگترین متانول 
ساز جهان می شود و ظرفیت تولید این محصول 
در پتروشیمی  های کشور به بالای ۱۹ میلیون 
تن در سال خواهد رسید.با این افزایش ایران از 
چین و آمریکا در تولید متانول پیشی می گیرد؛ 
با این حال باید تلاش شود تا به تدریج دانش فنی 
ساخت تجهیزات مورد نیاز صنعت پتروشیمی 
و متانول نیز در ایران رونق گیرد.تا پیش از این، 
اغلب مجتمع های پتروشیمی ایران با دانش فنی 
خارجی ساخته می شد و تجهیزات پیچیده نیز 
معمولا از خارج از کشور می آمد. با شدت گرفتن 
تحریم ها بعد از خروج آمریکا از برجام اما تلاش 
شد تا علاوه بر دانش فنی،  ساخت تجهیزات نیز به 
طور کامل در کشور انجام شود تا آنجا که اکنون در 
اغلب پروژه های نفت و گاز،  سهم ساخت داخل تا 
۱۰۰ درصد نیز می رسد.برخی تجهیزات صنعت 
نفت،  گاز و پتروشیمی اما پیچیدگی بیشتری دارند 
و ساخت آنها در کشور سخت تر بوده است.یکی از 
این تجهیزات برج متانول است که باید به صورت 
یکپارچه ساخته و در محل نصب شود. در این 
برج که دارای ۷۰ متر طول ، ۷ متر قطر و ۴۰۰ تن  
 Valve وزن است، با جای گذاری ۸۰ عدد سینی
Tray، متانول با خلوص کم، وارد و با خلوص بالاتر 
از بالا خارج می شود.در این مسیر ایران موفق به 
ساخت این برج شده که علاوه بر تامین نیاز داخل 
از خروج سه تا پنج  ۵ میلیون دلار ارز از کشور 
 MP جلوگیری کرده است.بر این اساس،  برج
METHANOL به عنوان بزرگ ترین برج در 

واحدهای متانول، به دست متخصصان داخلی 
برای طرح متانول سیراف انرژی طراحی، ساخته و 
به صورت یکپارچه حمل شد.ساخت برج هایی در 
این ابعاد به صورت یکپارچه علاوه بر حفظ کیفیت 
ساخت که به دلیل تحت کنترل بودن عملیات 
ساخت در کارخانه سازنده تجهیزات است، سبب 
کاهش قابل توجه زمان، هزینه نصب و در نهایت 
راه اندازی سریع تر واحدها می شود که اکنون این 
سیاست در کشورهای پیشرفته نیز دنبال می شود 
و کارهای سایت را به حداقل می رساند.ایران علاوه 
بر آنکه با سهم ۵۰ درصدی خود در تولید متانول 
دنیا،  حرف اول را در بازار این محصول در سال های 
آینده می زند. ایران همچنین می تواند با تکیه بر 
توان داخلی در ساخت تجهیزات مورد نیاز و دانش 
فنی این محصول، در کنار صادرات متانول به 

صادرکننده تجهیزات در این صنعت تبدیل شود.

دیدگاه

سقوط بی سابقه تولید نفت 
ونزوئلا

تولید نفت خام ونزوئلا به پایین ترین سطح 
در ۷۵ سال گذشته رسید.

تولید نفت ونزوئلا، دارنده بزرگ ترین 
ذخایر نفت خام جهان، با ادامه تحریم های 
فلج کننده آمریکا به کمترین مقدار در ۷۵ 

سال اخیر کاهش یافت.
مدارک مشاهده شده توسط بلومبرگ 
نشان داد شرکت دولتی نفت ونزوئلا )پدوسا( 
برآورد تولید خود را از روز چهارشنبه )۲۲ 
خردادماه( کاهش داده و به ۳۷۴ هزار بشکه در 
روز رسانده که این مقدار تولید از سال ۱۹۴۵ 

میلادی بی سابقه است.
تحریم صادرات نفت ونزوئلا توسط ایالات 
متحده، سببعقب نشینی بیشتر خریداران نفت 
این کشور و به حداکثر رسیدن ذخیره سازی 
نفت ونزوئلا شد و این مسئله به تعطیلی 

میدان های نفتی این کشور انجامید
بر اساس این سند، برآورد تولید نفت 
ونزوئلا ۵۷ درصد کمتر از مقدار تولید 
برنامه ریزی شده این کشور است. این برآورد 
که عملکرد چاه های نفت را در نظر می گیرد، 
با تولید ۵۵۰ هزار بشکه در روزی که توسط 
منابع ثانویه در ماه مه به اوپک اعلام شده بود، 

تضاد بسیاری دارد.
سخنگوی پدوسا از اظهارنظر در این باره 

خودداری کرد.
کمربند نفتی اورینوکو، بزرگ ترین ذخایر 
نفت خام سنگین جهان، بیشترین میزان 
افت تولید را داشته است که براساس این سند 
انتظار می رود ۷۹ درصد تولید آن کاسته شده 
است. تولید نفت در میدان های نفت سبک 

ماراکایبو نیز ۴۵ درصد کاهش یافته است.
این تحریم ها به میدان های نفتی مشترک 
ونزوئلا نیز آسیب رسانده اند و به نظر نمی رسد 

این شرایط به زودی بهبود یابد. 

 بورس انرژی 
میزبان عرضه انواع فرآورده 
پالایشی و پتروشیمی می شود

رینگ داخلی و بین الملل بورس انرژی 
ایران امروز شاهد عرضه انواع فرآورده پالایشی 

و پتروشیمی است.
رینگ داخلی این بورس، امروز )یکشنبه، 
۲۵ خردادماه( شاهد عرضه کالاهای 
آیزوریسایکل، پروپان و نفتای سبک پالایش 
نفت تهران، میعانات گازی پالایش گاز ایلام، 
نرمال هگزان پالایش نفت شازند و نفتای 
سبک پالایش نفت بندرعباس است و نفتای 
سبک پالایش نفت کرمانشاه در رینگ 

بین الملل عرضه می شود.

خبر
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دوشنبه 
 پس از چهارماه تعطیلی سینماها به دلیل همه گیری کرونا، اکران 
تابستانی با نمایش هفت فیلم آغاز خواهد شد. به جز پنج فیلم که از 
اسفند سال گذشته اکران شان ناتمام مانده است، دو فیلم تازه هم 
به نمایش درخواهند آمد که »شنای پروانه« به کارگردانی محمد 

کارت یکی از این آثار سینمایی است.
»شنای پروانه« که عنوانِ بهترین فیلم از نگاه تماشاگران در 

سی وهشتمین جشنواره فیلم فجر را به دست آورد، نخستین 
داوطلبِ اکران پسا کرونایی سینماها شد.»شنای پروانه«، نخستین 
فیلمِ سینمایی بلندِ محمد کارت به تهیه کنندگی رسول صدرعاملی 
است. جواد عزتی، امیر آقایی، طناز طباطبایی، مه لقا باقری و ... از 
جمله بازیگران این فیلم هستند.نیمه اردیبهشت، در پی درخواست 
سیدعباس صالحی، وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی، ستاد ملی 

مقابله با کرونا، با بازگشایی سالن های سینما مشروط به رعایت 
دستورالعمل های بهداشتی و استفاده از حداکثر ۵۰ درصد ظرفیت 
سالن هاموافقت کرده بود.مسعود نجفی، مدیر روابط عمومی 
سازمان سینمایی هم امروز )شنبه ۲۴ خرداد( اعام کرد از اول تیر، 
افزون بر پنج فیلمی که از اسفند ۹۸ اکران شان متوقف شده است، دو 

فیلم تازه هم روی پرده سینماها خواهند رفت. 

»شنای پروانه«، نخستین داوطلبِ اکران پسا کرونایی شد

پوریا حیدری اوره که فیلم »بعد از اتفاق« را 
به عنوان اولین تجربه کارگردانی اش در ایران،  به 
تهیه کنندگی شهاب حسینی می سازد، تأکید 
کرد این فیلم تا دو ماه دیگر به صورت اینترنتی 

اکران خواهد شد.
پوریا حیدری اوره کارگردان سینما درباره 
فیلم سینمایی »بعد از اتفاق« به تهیه کنندگی 
شهاب حسینی که به تازگی پروانه ساخت 
دریافت کرده است، گفت: این اولین فیلم 
سینمایی من در ایران است. البته پیش از این 
فیلم دیگری به نام »باغ های زردآلو« به عنوان 
محصول مشترک ایران و ارمنستان ساخته 
بودم که به ۹۶ فستیوال رفت و از پرافتخارترین 
تولیدات مشترک سینمای ایران بود. چندی 
پیش هم پروانه ویدیویی گرفت تا در »هنر و 
تجربه« اکران شود، اما موضوعات کرونا پیش 

آمد.
این کارگردان افزود: من تنها در ایران اقامت 
ندارم، بلکه به کشورهای مختلفی رفت و آمد دارم 
و در آن کشورها فیلم می سازم. »بعد از اتفاق« به 
طور کلی در یک استودیو ساخته می شود و تمام 
دکورها در همان استودیو طراحی شده است که 
این مرحله فرآیندی طولانی داشت با این وجود 
فیلمبرداری »بعد از اتفاق« تنها ظرف ۷ روز 
انجام می شود که این مرحله را هم آغاز کرده ایم و 

۴ روز دیگر فیلمبرداری به پایان می رسد.
وی افزود: رضا کیانیان، ستاره پسیانی، یسنا 
میرطهماسب، بهرام افشاری، جواد عزتی، علی 
انصاریان، رضا ناجی و امیررضا رنجبران در این 
فیلم به ایفای نقش می پردازند. ما در »بعد از 
اتفاق« ۲ بازیگر معلول به نام روح الله جعفری و 
زهره اعتضاد نیز داریم که نقش های اول این فیلم 
را بازی می کنند. زهره اعتضاد یکی از معولان 
ویژه ایرانی است که در هنرهای مختلف فعال 
است و وجه بین المللی دارد به طوری که چندین 
بار از کشورهای مختلف آمده اند و درباره او 

مستند ساخته اند.
حیدری اوره بیان کرد: »بعد از اتفاق« درباره 
آرزو و امید به زندگی و البته مقام معلم است. 
همه عوامل هم به صورت دلی پای کار این فیلم 
آمده اند چون فکر می کنند به نسبت بقیه فیلم ها 
حرف ویژه تری دارد و در نظر دارد امید را بیشتر 

در دل ها جا بیندازد.
این کارگردان درباره همکاری با شهاب 
حسینی هم گفت: من مدیر برنامه های شهاب 
حسینی هستم و پیش تر در این زمینه با هم 
همکاری داشته ایم. وقتی هم که می خواستم 

این فیلم را بسازم موضوع را با شهاب حسینی در 
میان گذاشتم و او موضوع فیلم را دوست داشت، 
به همین دلیل با یکدیگر در این حوزه همکاری 
کردیم. شهاب حسینی هرچند در »بعد از 
اتفاق« بازی نکرده اما به عنوان نریتور صدایش 

در فیلم حضور دارد.
حیدری اوره اظهار کرد: با توجه به اینکه 
خودم در مقوله پخش سررشته دارم، اصولاً 
فیلم هایم پخش بین المللی می شوند. در حال 
حاضر هم سه کمپانی بین المللی از قبرس و 
کانادا و کمپیانی شهاب حسینی در آمریکا، 
پشت فیلم هستند و همکاری هایی با ما در 
ساخت فیلم دارند. »بعد از اتفاق« یک فیلم 
کاماً ایرانی است و سعی شده است وجه هایی 
از فرهنگ ایرانی در آن نمایان باشد. هرچند 
هنرپیشه های معروفی در این اثر حضور دارند، 
ولی دوست دارم وقتی فیلم اکران می شود مردم 
علت حضور آن ها را دریابند و همین مساله است 

که فیلم را متمایز می کند.
وی در پایان توضیح داد: ما در نظر داریم »بعد 
از اتفاق« را به صورت آناین به نمایش بگذاریم. 
در حال حاضر کارهای پست پروداکشن آن هم 
همزمان با تولید انجام می شود و فکر می کنم تا 
یک ماه دیگر آماده شود و بتوانیم تا ۲ ماه دیگر آن 

را در ایران به صورت اینترنتی اکران کنیم.

کارگردان فیلم مطرح کرد؛

جزئیات پروژه سینمایی جدید شهاب حسینی

مرکز گسترش سینمای مستند و تجربی از نمایش یک انیمیشن 
در سه جشنواره جهانی و همکاری با یک پلتفرم برای عرضه و پخش 

اینترنتی فیلم های مستند ایرانی خبر داد.
در روزهایی که اغلب جشنواره های بین المللی در قالب پلتفرم های 
اینترنتی آناین برگزار می شود، فیلم انیمیشن »خورده شده« از 
تولیدات مرکز گسترش سینمای مستند و تجربی به کارگردانی 

محسن رضاپور در سه جشنواره جهانی شرکت خواهد کرد.
جشنواره FluXus Animation Film هلند که قرار بود همین 

روزها افتتاح شود، به خاطر شیوع کرونا در ماه اکتبر برگزار خواهد شد.
»خورده شده« یکی از فیلم های منتخب چهاردهمین دوره 
 Annual TAIS!جشنواره انیمیشن »تورنتو« کانادا با عنوان
Showcase; Toronto Animated Image Society نیز 

هست که از ۱۰ ژوئن ۲۰۲۰ به شکل آناین آغاز به کار کرده است.
 Supertoon این فیلم دو هفته دیگر در جشنواره
International Animation کرواسی هم به نمایش گذاشته 

می شود.
 New خورده شده« پیش تر، در چندین جشنواره دیگر نظیر«

و   York International Children’s Film Festival
اشتوتگارت )که مورد تایید آکادمی اسکار هستند(، سیکاف، 

استاپ موشن مونترال و... شرکت کرده است.
داستان انیمیشن کوتاه »خورده شده« در دنیایی رُخ می دهد که 
همه در حالِ خوردن یکدیگر هستند؛ اما در این بین، یکی از موجودات 
راهی برای بقا پیدا کرده و پس از خورده شدن، درون شکم گرگی به 
زندگی اش ادامه می دهد...مرکز گسترش سینمای مستند و تجربی 
با همکاری »داکیو نایت« اقدام به عرضه و پخش اینترنتی فیلم های 

مستند ایرانی می کند.
 »داکیو نایت« DocuNight برنامه نمایش ماهانه فیلم های 
مستند ایرانی است که از سال ۱۳۹۳ به همت احمد کیارستمی آغاز 
به کار کرده و در بیش از ۲۵ شهر آمریکا و کانادا برنامه نمایش فیلم 

دارد.
این برنامه با توجه به شیوع ویروس کرونا مثل اکثر برنامه های 
هنری و فرهنگی سراسر دنیا به صورت آناین برگزار می شود؛ به 
همین منظور »داکیو نایت« در اردیبهشت ماه ۱۳۹۹ پلتفرم نمایش 
اینترنتی خود را با عنوان  Docunight On-Demand راه اندازی 

کرد.
مشترکین این سرویس همانند نتفلیکس می توانند در هر زمان 
از طریق وب، اپل و آمازون به آرشیو فیلم های مستند موجود در این 
پلتفرم دسترسی داشته باشند و بر روی کامیپوتر یا تلویزیون خود 
فیلم ها را ببینند. این سرویس برای همه مخاطبین مستندهای ایرانی 

در هر کجای دنیا قابل عضویت و دسترسی است.
تاکنون برخی فیلم های تولیدی این »مرکز« نظیر مانکن های 
قلعه حسن خان، بافندگان خیال، متهمین دایره بیستم، والسی برای 
تهران، اهالی خیابان یکطرفه، آتان، سفر سهراب، راننده و روباه، 
و من می خوام شاه بشم، در برنامه »داکیو نایت« یا »شب مستند« 
در شهرهای سان فرانسیسکو، نیویورک، لس آنجلس، سن دیه گو، 
واشنگتن، مینه سوتا، ونکوور، تورنتو، کالیگری و واترلو برای مخاطبان 
ایرانی و خارجی به نمایش درآمده و هم اینک در آرشیو این پلتفرم 

نمایشی قابل دسترسی است.
هدف از برگزاری این برنامه، ایجاد تبادل فرهنگی و فراهم آوردن 
بستری مناسب برای شناخت هر چه بهتر »جامعه  ایرانی« از طریق 

نمایش مستندهای شاخص ایرانی است.

جواد نوروزبیگی تهیه کننده فیلم »مهمانخانه 
ماه نو« ضمن طرح ناگفته هایی از کارشکنی 
بازیگر ایرانی این فیلم سینمایی، تأکید کرد عوامل 
ژاپنی به دلیل همین حواشی با نارضایتی ایران 
را ترک کردند!جواد نوروزبیگی تهیه کننده فیلم 
سینمایی »مهمانخانه ماه نو« همزمان با اکران 

آناین این فیلم سینمایی، درباره تجربه تولید 
مشترک این فیلم با عوامل ژاپنی گفت: تیم ژاپنی 
که به ایران آمده بود به خوبی با ما همکاری داشتند 
و سعی می کردند همه کارها را بر اساس برنامه ریزی 
انجام دهند و به طور کامل هم به قراردادهای خود 
عمل کردند.این تهیه کننده سینما توضیح داد: 

اصولاً درباره تولید کارهای مشترک سینمایی، 
همواره نظر مثبتی داشته ام و معتقدم باید این نوع 
از تولیدات سینمایی در کشور ادامه داشته باشد 
و سینماگران ایرانی بتوانند با همه کشورها کار 
مشترک تولید کنند. چرا که به لحاظ حرفه ای 
تجربه خوبی کسب می شود و تبادل فرهنگی خوبی 

هم در قالب این آثار با دیگر کشورها خواهیم داشت، 
عاوه بر آن، فیلم می تواند به راحتی در کشورهای 
دیگر نیز اکران خوبی داشته باشد.وی ادامه داد: در 
حال حاضر این فیلم زودتر از ژاپن در ایران اکران 
شده است، البته نسخه ژاپنی این فیلم نسبت به 
نسخه ایرانی آن متفاوت بوده و ۱۰ دقیقه طولانی تر 
از نسخه ایرانی است. البته برخاف ایران که فیلم 
به صورت آناین عرضه شد، »مهمانخانه ماه نو« 
قرار است در ژاپن، روی پرده سینماها برود و اکران 
عمومی شود.نوروزبیگی در ادامه ضمن ابزار عدم 
رضایت از شرایط عرضه این فیلم سینمایی افزود: 
اکران آناین این فیلم نزدیک به ۱۰ روز است که 
آغاز شده اما استقبال چندانی از این پروژه نشد، چرا 
که بنا به عملکرد نامناسب یکی از بازیگران ایرانی 
فیلم، نتوانستیم تبلیغات مناسبی برای آن داشته 

باشیم.
نوروزبیگی با اشاره به اینکه هر چند بازیگران 
ژاپنی پروژه به خوبی با گروه فیلمبرداری همکاری 
داشتند، اما بازیگر اصلی زن فیلم که در حال حاضر 
در خارج از کشور به سر می برد، مشکات بسیاری 
را در مسیر اکران فیلم به وجود آورده است، در این 
باره توضیح داد: خانم مهناز افشار بازیگر اصلی این 
فیلم در شرایطی به این پروژه پیوست که دستمان 
برای انتخاب های دیگر باز بود، اما کارگردان ژاپنی 
برای حضور این بازیگر در فیلم تاکید داشت، این 
بازیگر با حواشی بسیاری به این پروژه پیوست و ما 
در شرایط بسیار سختی »مهمانخانه ماه نو« را به 
پایان رساندیم و در نهایت کارگردان پروژه هم از 

انتخاب و حضور این بازیگر پشیمان شد.
تهیه کننده »مهمانخانه ماه نو« ادامه داد: این 
بازیگر عوامل ژاپنی این پروژه را بسیار اذیت می کرد 
و بیش از هر چیز به حواشی می پرداخت و این در 
حالی است که با توجه به مهمان دوستی ایرانی ها 
ما همه تاش خود را کردیم تا این گروه با رضایت 
ایران را ترک کنند، که البته به نظر می آمد دلخور 
شده بودند و آنچه که از حضور در سینمای ایران 
تصور کرده بودند، اجرایی نشد و حتی بخشی از 

سکانس ها به دلیل این بی نظمی ها گرفته نشد.

مرکز گسترش سینمای مستند و تجربی خبر داد

از نمایش جهانی یک انیمیشن تا همکاری برای پخش اینترنتی مستند

انتقاد صریح تهیه کننده»مهمانخانه ماه نو«از بازیگر فیلم

فرهنگ و هنر

»ه  دو چشم سیاه، ه آخر تنها« از 
سوی نصیرا منتشر شد

»ه  دو چشم سیاه، ه آخر تنها« مجموعه شعر 
»علی کاکاوند« منتشر شد.

»ه  دو چشم سیاه، ه آخر تنها« مجموعه شعر 
»علی کاکاوند« از سوی نشر نصیرا منتشر شد.

»ه  دو چشم سیاه، ه آخر تنها« چهارمین 
مجموعه شعر علی کاکاوند است که شامل ۵۶ شعر 

نو بوده و در ۷۸ صفحه به چاپ رسیده است.
این مجموعه هم اکنون در سایت سی بوک به 

نشانی ۳۰book.com.www قابل تهیه است.
پیش از این مجموعه شعرهای »ع ک یعنی 
عاشق کور« در سال ۱۳۸۰، »وقتی آدمی را دله 
سگ ها زاییدند« در سال ۱۳۸۳ و »سردخانه« در 

سال ۱۳۹۱ از علی کاکاوند منتشر شده است.
در زیر سه شعر از کتاب »ه دو چشم سیاه، ه آخر 

تنها« را می خوانیم:
*»عشق های شرقی ۹ )اردیبهشت(«

خوب است آدم بهار به دنیا بیاید و
نهالی باشد در حیاط خانه ی تو

صبح هر جمعه سر و دستش را آب بزنی
بنشینی کنارش درد  دل کنی

خوب است آدم نهالی باشد در باغچه ی تو
و اختیار ماندن و مردنش دست تو باشد

موها و ناخن هایش را با قیچی باغبانی کوتاه کنی
برگ هایش را بشویی

وقتی تشنه ست تو آبش بدهی
خوب است آدم یک هفته تشنگی بکشد وُ

منتظر باشد تا تو از سفر برگردی
و هر روز که از رفتنت می گذرد

او هم رو به زردی و پژمردگی برود
*»گل لوله«

در زبان فارسی نیز
گُل انواعی دارد:

گل سرخ
گل لاله

گل لوله ...
وقتی به سینه ی کسی می چسبند

بر تمام تنش سنگینی می کنند
او را با وقار بر زمین می نشانند

و کاری می کنند
که چشم هایش را

به دوردست ها بدوزد
* »کندو«

تو را به تیرک می بندند
یک خشاب پرُ رویت خالی می کنند

سوارخ سوراخ می شوی
نترس!

تو لیاقت این را داری
که برای زنبورهای گوشت خوار این شهر

کندوی پر برکتی باشی.

 حماسه »گیلگمش« 
انیمیشن می شود

ساخت حماسه »گیلگمش« به کارگردانی 
حسین مرادی زاده در کانون پرورش فکری 

کودکان و نوجوانان آغاز شد.
ساخت انیمیشن »گیلگمش« به کارگردانی 
حسین  مرادی زاده و تهیه کنندگی کانون پرورش 
فکری کودکان و نوجوانان آغاز شده است. به گفته 
مرادی زاده این پویانمایی به مدت ۱۰ دقیقه با 
تکنیک نقاشی رنگ و روغن و استفاده از دیگر 

رسانه ها در حال ساخت است.
کارگردان انیمیشن »گیلگمش« بیان کرد: این 
پویانمایی بر گرفته از کتابی با همین  نام از انتشارات 
کانون است که قصه  سفر پرماجرای »پادشاه 
اوروک« برای دست یابی به جاودانگی را روایت 
می کند، اتفاق هایی که در این راه رخ می دهد 
باعث می شود او دریابد که زندگی با مرگ معنا پیدا 

می کند.
وی تاکید کرد: »گیلگمش« اولین اثر حماسی 
ادبیات دوران تمدن باستان است که در منطقه 
میان رودان شکل گرفت و در این پویانمایی تاش 

شده از نقش نگارهای باستانی استفاده شود.
مرادی زاده در پایان خاطرنشان کرد کار ساخت 
این انیمیشن آغاز شده و قرار است تا اواخر سال 

۱۳۹۹ به پایان برسد.

»آسک« در بلگراد رقابت می کند
 مستند »آسک« ساخته مهدی زمان پور 
کیاسری به بخش رقابتی جشنواره مردم شناسی 

بلگراد راه یافت.
مستند »آسک« ساخته مهدی زمان پور 
کیاسری به بخش رقابتی بیست و نهمین دوره 

جشنواره مردم شناسی بلگراد راه یافت.
این جشنواره از ۱۳ تا ۱۶ اکتبر ۲۰۲۰ برابر با ۲۲ 

تا ۲۵ مهرماه برگزار می شود.

خبر

 صدور مجوز ساخت 
برای پنج فیلم جدید

شورای صدور پروانه ساخت با پنج فیلمنامه 
موافقت کرد.

فیلمنامه های »بچه های هور« به  تهیه کنندگی 
بهروز رشاد و کارگردانی و نویسندگی فیاض 
موسوی،«نیسان آبی« به تهیه کنندگی احسان 
ظلی پور،کارگردانی منوچهر هادی و نویسندگی 
کمیل روحانی،«تگزاس۳" به تهیه کنندگی 
ابراهیم عامریان، کارگردانی مسعود اطیابی و 
نویسندگی حمزه صالحی، »لحظه ای و دیگر هیچ« 
به تهیه کنندگی سید غامرضا موسوی،کارگردانی 
و نویسندگی کاوه قهرمان و« یک بغل دریا« به 
تهیه کنندگی، کارگردانی و نویسندگی بهمن 
کامیار موافقت شورای ساخت سازمان سینمایی 

را اخذ کردند.
همچنین شورای صدور پروانه ساخت با 
مجوز تهیه کنندگی اول »مهدی معزی«برای 
تهیه کنندگی سریال نمایش خانگی و »مجید 
پریخواه«  برای تهیه کنندگی فیلم داستانی 

غیرسینمایی موافقت کرد.

رسول صدرعاملی خبر داد
 »شنای پروانه« 

اولین فیلم اکران سال شد
 فیلم »شنای پروانه« به کارگردانی محمد کارت 
از اول تیرماه و همزمان با بازگشایی سینماها )پس از 

تعطیلی به خاطر شیوع کرونا( اکران می شود.
رسول صدرعاملی، تهیه کننده »شنای پروانه« 
با تایید گفت: دقایقی قبل جلسه نهایی در وزارت 
ارشاد برای تصمیم گیری در مورد اکران این فیلم 
انجام شد و قرار  بر این است که »شنای پروانه« از 
اول تابستان همزمان با بازگشایی سینماها، بر پرده 

سینماها نمایش داده شود.
او اظهار کرد: روزهایی که به واسطه شیوع کرونا 
در آن به سر می بریم دورانی تاریخی است و ما هم 
برای اکران فیلم باید تصمیمی تاریخی می گرفتیم؛ 
به همین دلیل توانستم سرمایه گذار فیلم 
)محمدصادق رنجکشان( را راضی کنم تا »شنای 

پروانه« در این مقطع اکران شود.
صدرعاملی افزود: »شنای پروانه« که بهترین 
فیلم از نگاه تماشاگران در سی وهشتمین جشنواره 
فیلم فجر بود، برای دوباره زنده شدن سینما به خود 

مردم تقدیم می شود.
»شنای پروانه« اولین فیلم سینمایی محمد 
کارت است که در جشنواره فیلم فجر سال قبل 
رونمایی شد و با استقبال خوبی که از آن صورت 
گرفت و جایزه هایی که کسب کرد یکی از امیدهای 
سینماداران برای فروش خوب امسال سینما 

محسوب می شود.
در این مدت با توجه به تعطیلی سینماها از حدود 
چهار ماه قبل، تاکید می شد تا با اکران فیلم هایی 
که می توانند مخاطب را جذب کنند نسبت به 

بازگشایی سینماها اقدام شود.
به نظر می رسد دیگر فیلم اکران اول تیرماه 
فیلم کمدی »خوب، بد، جلف ۲: ارتش سری« 
به کارگردانی پیمان قاسمخانی )با بازی سام 
درخشانی و پژمان جمشیدی( باشد که البته هنوز 

تصمیم نهایی در این  زمینه اعام نشده است.
در »شنای پروانه« جواد عزتی، امیر آقایی، طناز 

طباطبایی و مه لقا باقری از جمله بازیگران هستند.

تنوع نژادی؛ شرط جدید رقابت 
برای جوایز بفتا

پس از اعام خبر گنجاندن شرط تنوع نژادی و 
جنسیتی در معیارهای شرکت در اسکار، آکادمی 
هنرهای فیلم و تلویزیون بریتانیا نیز از اعمال این 
شرط بر تمامی شاخه های جوایز تلویزیونی بفتا 

)BAFTA( خبر داد.
آکادمی هنرهای فیلم و تلویزیون بریتانیا 
تنها به کلیاتی در این باره اشاره کرده است و 
معیارهای مشخص و نهایی تا ۳۱ ژوئیه سال جاری 
میادی )۱۰ مرداد ۹۹( از سوی کارگروه امپاس 

)AMPAS( اعام خواهد شد.
بفتا اولین بار در سال ۲۰۱۸ آن دسته از 
استانداردهای تنوع که از سوی موسسه فیلم 
بریتانیا تعیین شده بود را پذیرفت. این معیارها در 
زمان حاضر دو شاخه بفتای بهترین فیلم بریتانیا و 
بفتای بهترین فیلم اول یک نویسنده، کارگردان یا 

تهیه کننده بریتانیایی را پوشش می دهند.  
تغییرات جدید که قرار است تمام شاخه ها 
را شامل شود، از مراسم بفتای سال ۲۰۲۲ اعمال 

خواهد شد.
بفتای امسال به دلیل آن که نامزدهای بهترین 
بازیگر همگی سفیدپوست بودند و هیچ زنی نامزد 
دریافت جایزه بهترین کارگردان نشد، در مظان 

انتقاد قرار گرفت.

سینما


